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PREDGOVOR 

Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17), tijela državne uprave prvi puta izrađuju i 

donose provedbene programe. U provedbenom programu razrađene su mjere za 

provedbu ciljeva iz Programa Vlade Republike Hrvatske (RH) 2020.-2024., ali i drugih 

hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja. Time se osigurava koherentnost 

čitavog sustava planiranja javnih politika na nacionalnoj razini.  

Jedno od temeljnih polazišta u Programu Vlade RH jest ravnomjeran razvoj svih 

krajeva Hrvatske. Tome cilju treba osobito pridonijeti politika regionalnog razvoja koja 

treba biti politika ulaganja u budućnost, kroz poticanje stvaranja radnih mjesta, 

konkurentnosti, gospodarskog rasta i održivoga razvoja.  

Izazovi konkurentnosti hrvatskih regija slični su onima Europske unije (EU). Za 

podizanje regionalne konkurentnosti potrebno je poticati zaposlenost i inovacije, koji 

istodobno pridonose teritorijalnoj i društvenoj koheziji.  

Zadatak politike regionalnoga razvoja je pridonijeti ukupnom nacionalnom rastu i 

razvoju stvaranjem uvjeta koji će smanjiti društvene i gospodarske razvojne 

nejednakosti među regijama te omogućiti svim područjima da postanu konkurentna. 

Značajan poticaj povećanju konkurentnosti hrvatskih regija, smanjenju društvenih i 

gospodarskih nejednakosti među njima te ujednačavanju njihovog budućeg razvoja 

bit će ostvaren uz pomoć europskih sredstava Kohezijske politike.  

Primjenom okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH i jačanjem 

kapaciteta za planiranje i provedbu javnih politika omogućit će se uvjeti za 

koordinirano usmjeravanje resursa na ciljeve i mjere koje ostvaruju pozitivan 

društveni i gospodarski utjecaj na rast i zapošljavanje, u korist razvoja svih krajeva 

Hrvatske.  

Sukladno tome, Općina Trpinja u razdoblju od 2021.-2025. svoje djelovanje usmjerit 

će na provedbu mjera u okviru tri prioriteta:  

1. Ravnomjeran razvoj cijele općine,  

2. Ubrzana apsorpcija europskih fondova za razvoj općine i  

3. Jačanje kapaciteta za pripremu i provedbu javnih politika i projekata.  

Ovi prioriteti su usklađeni su sa strateškim ciljevima iz Strategije razvoja Općine 

Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine a to su 1. Razvoj i jačanje gospodarstva 

i ljudskih potencijala, 2. Obnova i uređenje komunalne infrastrukture i 3. Razvoj i 

unaprjeđenje društvenih resursa i usluga. 

Učinkovitom provedbom mjera planiranih Provedbenim programom Općina Trpinja za 

razdoblje od 2021. - 2025. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program) će dati 

značajan doprinos ostvarenju ciljeva iz Nacionalne razvojne strategije 2030.u skladu 

s ciljevima nove regionalne i kohezijske politike Europske unije za razdoblje 2021. - 
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2027. a to su: Pametnija Europa (Smarter Europe), Zelena Europa bez ugljika 

(Greener, lowcarbon Europe), Povezanija Europa (More connected Europe), 

Socijalnija Europa (More social Europe) i Europa bliža građanima (Europe closer to 

citizens), zatim ostvarenju ciljeva Programa Vlade RH 2020. - 2024. i provedbe 

Nacionalnog plana za oporavak i otpornost 2021.-2023. 

Kao punopravna jedinica lokalne samouprave Europske unije, Općina Trpinja ima 

potencijal koji može i mora iskoristiti, a ovaj dokument je temelj i jedan od bitnih 

uvjeta prilikom prijave na natječaje za dodjelu sredstava, stoga je potreba za 

donošenjem ovog dokumenta itekako važna. Na kraju je još jednom važno istaknuti 

kako ovaj dokument, odnosno Provedbeni program, nije konačan, nego upravo 

suprotno – kao proces koji ćemo stalno iznova preispitivati i prema potrebama 

prilagođavati novonastalim okolnostima. 

Provedbeni program Općine Trpinja kao jedinice lokalne samouprave, izrađen je i 

donesen sukladno zakonodavnom okviru kao kratkoročni strateški akt na lokalnoj 

razini za razdoblje aktualnog mandata 2021. – 2025. godine.  

Općina Trpinja ima zadaću kontinuirano unaprjeđivati kvalitetu života svih svojih 

stanovnika, te se angažirati i djelovati s ciljem ostvarenja značajnog napretka u svim 

područjima razvoja. Upravo je navedeno polazišna osnova svakog projekta i ulaganja 

koji se planiraju realizirati u mandatnom razdoblju, a upravo je razdoblje pred nama, 

razdoblje u kojemu nam se otvaraju brojne prilike učiniti život u našoj općini još boljim 

i kvalitetnijim i postati moderna i održiva ruralna sredina.  

Buduća proračunska ulaganja i korištenje raspoloživih sufinanciranja iz europskih 

fondova, odnositi će se na jasno izražene zajedničke strateške ciljeve koji su 

usmjereni prema daljnjem stvaranju i prosperitetu svih sastavnica društva i 

gospodarstva, rezultat čega će biti napredna i uspješna općina na dobrobit svih, a 

napose budućih generacija. 
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1. UVOD 

1.1. Djelokrug rada 

Na temelju Statuta Općine Trpinja, samostalna je u odlučivanju u poslovima iz 

samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom Republike Hrvatske i zakonom, te 

podliježe samo nadzoru zakonitosti rada i akata tijela Općine Trpinja. 

Općina Trpinja u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima 

se neposredno ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni 

državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: 

- uređenje naselja i stanovanje, 

- prostorno i urbanističko planiranje, 

- komunalno gospodarstvo, 

- brigu o djeci, 

- socijalnu skrb, 

- primarnu zdravstvenu zaštitu, 

- odgoj i osnovno obrazovanje, 

- kulturu, tjelesnu kulturu i sport, 

- zaštitu potrošača, 

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

- protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, 

- promet na svom području , 

- ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Općina Trpinja obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga sukladno posebnim 

zakonima kojima se uređuju pojedine djelatnosti. 

Poslovi iz samoupravnog djelokruga detaljnije se utvrđuju odlukama Općinskog 

vijeća i načelnika u skladu sa zakonom Statutom. 

1.2.Vizija 

Vizija predstavlja smjer u kojem se Općina Trpinja u nadolazećem razdoblju želi 

razvijati a to su suživot prirode, zemlje i zajednice. Dostizanje željenog stanja 

utemeljeno je donošenjem proračuna i projekcijama koje su realne i temeljene na 

stvarnim potrebama lokalnih dionika. 

1.3. Misija 

Misija Općine Trpinja jest osigurati strateški i institucionalni okvir za upravljanje 

razvojem i sredstvima iz fondova Europske unije, proračuna i projekcija te ostalih 

izvora koji će osigurati ravnomjerni razvoj i povećati pozitivne učinke na razvoj općine 

te povećati kvalitetu života i društveni standard mještana Općine Trpinja.  
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Ovaj provedbeni program donosi se za razdoblje od 2021. do 2025. godine i vrijedi 

za mandatno razdoblje čelnika tijela.  

1.4. Organizacijska struktura upravnih tijela 

Organizacijska shema upravnih tijela Općine Trpinja izrađena je na osnovu Statuta 

Općine Trpinja, Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Trpinja i Pravilnika o 

unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Trpinja. 

Slika 1. Organizacijska shema upravnih tijela Općine Trpinja 

  

PREDSTAVNIČKO TIJELO 

OPĆINSKO VIJEĆE 

RADNA TIJELA 
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POMOĆNIK PROČELNIKA 

ZA FINANCIJE I KOMUNALNE 

DJELATNOSTI 

REFERENT 

- ADMINISTRATIVNI TAJNIK 

REFERENT 

- KOMUNALNI REDAR 

SPREMAČICA 
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2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA PROVEDBENOG PROGRAMA 

Sukladno Uputama za izradu provedbenih programa jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave koje su pripremljene u svrhu osiguravanja ujednačenog 

pristupa izradi provedbenog programa i pravilne primjene odredbi zakonodavnog 

okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem u ovom dijelu navode se zaključci 

analize razvojnih potreba i potencijala te navodi i opisi glavnih razvojnih potreba i 

razvojnih izazova iz djelokruga samoupravne jedinice na koje se namjerava 

odgovoriti u mandatnom razdoblju izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave, 

uvažavajući razvojne potencijale samoupravne jedinice. 

Također, Uputa navodi da nije potrebno izrađivati novu analizu stanja za izradu 

provedbenog programa, već je za utvrđivanje ovog dijela sadržaja potrebno koristiti 

analizu stanja i dobivene rezultate analize stanja u planu razvoja jedinice lokalne 

samouprave. Sukladno navedenom u vezi s opisom izazova i razvojnih potreba u 

ovom dijelu sadržaja prikazana je analiza stanja i dobiveni rezultati iz Strategije 

razvoja Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine (u daljnjem tekstu: 

Strategija). 

U Strategiji je napravljena analiza stanja kao prikaz trenutnog stanja na području 

Općine Trpinja. Strukturu poglavlja uvjetovala su ključna područja za koja su 

napravljene anlize kako bi se valorizirala resursna osnova općine. 

U nastavku je analiza stanja prema definiranim naslovima i dobiveni rezultati iz 

Strategije. 

ANALIZA STANJA 

2.1. Opći podaci 

Analiza geografskog položaja općine u županiji i državi, klimatska obilježja, kulturna 

baština, prometna povezanost te demografski trendovi. 

Općina Trpinja administrativno pripada Vukovarsko-srijemskoj županiji i smještena je 

u kontinentalnoj (NUTS II) regiji na koordinatama 45.25° sjeverne zemljopisne širine 

te 18.54° istočne zemljopisne dužine.  

2.1.1. GEOGRAFSKI POLOŽAJ I PROSTORNO UREĐENJE 

Vukovarsko-srijemska županija graniči s dvije države, na istoku s Republikom 

Srbijom, a na jugu s Bosnom i Hercegovinom te dvije županije, na sjeverozapadu i 

sjeveru s Osječko - baranjskom županijom, a na zapadu s Brodsko-posavskom 

županijom. Vukovarsko - srijemska županija je najistočnija županija u Republici 

Hrvatskoj. Sastoji se od 31 jedinice lokalne samouprave, od čega 5 gradova i 26 

općina od kojih je jedna Općina Trpinja.  
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Općina Trpinja smještena je na području povijesne regije Slavonije. Zemljopisno 

Trpinja pripada istočnom dijelu Hrvatske, odnosno jugoistočnom dijelu geografske 

cjeline istočne Hrvatske kao najistočnijoj geografskoj cjelini države. 

Slika 2. Prostorni smještaj Vukovarsko-srijemske županije i Općine Trpinja na karti 
Republike Hrvatske 

 
Izvor: Strategija razvoja Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine  

Općina Trpinja smještena je na sjeverozapadu Vukovarsko-srijemske županije, 14 

km sjeverno od grada Vukovara, na prometnim pravcima Vukovar-Osijek i Vukovar-

Vinkovci. Na sjeveru općina graniči s prostorom Osječko-baranjske županije. Na 

istoku s općinom Borovo, te s općinama Bogdanovci i Nuštar na jugu. Na jugozapadu 

graniči s općinom Tordinci te gradom Vukovarom. Kroz općinu protječe rijeka Vuka 

duljinom od 8 km stoga se općinom proteže Bobotski kanal duljinom od 20 km. 

Općina se prostire na površini od 120,07 km2 i obuhvaća naselja Trpinja, Bobota, 

Bršadin, Pačetin, Vera, Ludvinci i Ćelije. Općina je ustrojena 13. travnja 1997. 

godine. 

Općina Trpinja s indeksom razvijenosti1 od 91,996 spada u I. razvojnu skupinu 

jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u zadnjoj 

četvrtini ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. 

                                                           
1Indeks razvijenosti je kompozitni pokazatelj koji se računa kao prilagođeni prosjek standardiziranihvrijednosti 

društveno-gospodarskih pokazatelja radi mjerenja stupnja razvijenosti JLP(R)S-a uodređenom razdoblju. 
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Trpinja prema popisu stanovništva iz 2011. godine broji 5.572 stanovnika a detaljan 

prikaz stanja i kretanja stanovništva nalazi se u poglavlju 2.1.5. Demografska analiza.  

Prostorno uređenje općine utvrđeno je Prostornim planom uređenja Općine Trpinja 

koji je usvojen 2007. godine. Posljednje izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 

općine donesene su 2019. godine.  

2.1.2. KLIMA 

Klimatska obilježja općine dio su klimatskih obilježja šireg prostora. Općina Trpinja 

pripada prostoru tipične panonske nizine koju odlikuje umjereno kontinentalna klima. 

Prema informacijama dostupnima na službenoj mrežnoj stranici Vukovarsko-

srijemske županije, klimu županije odlikuju sunčana i vruća ljeta i hladne zime sa 

snijegom. Srednji godišnji temperaturni prosjek je oko 11°C sa srednjim najtoplijim 

maksimumom od 29,9°C i srednjim minimumom od 12,2°C. 

2.1.3. POVIJEST I KULTURNA BAŠTINA  

Arheološka nalazišta koja se nalaze na području općine prikazana su u sljedećoj 

tablici.  

Tablica 1. Arheološka nalazišta u naseljima u općini Trpinja 

 
U naselju Bobota nalaze se tri arheološka nalazišta i po jedno u naseljima Bršadin, 

Trpinja i Ludvinci. 

U sljedećoj tablici nalazi se popis evidentiranih kulturnih dobara, podijeljenih po 

naseljima prema Prostornom planu uređenja Općine Trpinja.  
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Tablica 2. Popis evidentiranih kulturnih dobara u Općini Trpinja 

Naselje Bobota ima najveći broj evidentiranih kulturnih dobara (11), zatim slijedi 

Bršadin (4), Pačetin (2) te Trpinja i Ludvinci sa po jednim kulturnim dobrom. 

U Općini Trpinja gotovo cijele godine (od veljače do listopada) održavaju se brojne 

manifestacije, kao što su sportske manifestacije (primjerice „Ekipni memorijalni turnir 

Mlađo&Laf&Miško“), manifestacije kulturnih sadržaja (primjerice „MESDAM“ 

međunarodni dramski susret glumaca amatera Pačetin; „Vidovdanski sabor“ Bobota), 

manifestacije glazbenog sadržaja (primjerice „Letnji koncert povodom završetka 

radne sezone“ i „Đerem - deca čuvari tradicije“), izložbe ručnih radova i starina. 

U poglavlju 2.3.4.6. Manifestacije detaljnije su opisane neke od manifestacija koje se 

odvijaju u općini. 
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2.1.4. PROMETNA POVEZANOST 

Osnovu cestovne mreže na području Općine Trpinja čini kombinacija državnih, 

županijskih i lokalnih cesta koje su najzastupljenije na ovom području.  

Naselja unutar Općine Trpinja povezana su mrežom kategoriziranih cesta. Cestovnu 

mrežu na području Općine Trpinja čine dvije državne ceste, dvije županijske ceste i 

šest lokalnih cesta. 

Slika 3. Prometna povezanost Općine Trpinja 

 
Na području Općine Trpinja nalazi se željeznička postaja i autobusno stajalište u 

Bršadinu, te autobusna stajališta u naseljima Trpinja, Bobota, Pačetin, Vera, Ludvinci 

i Ćelije. 

2.1.5. DEMOGRAFSKA ANALIZA 

Prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine u Općini Trpinja živi 5.572 

stanovnika.  

Prvi službeni podaci o broju stanovnika u općini su iz popisa stanovništva iz 1857. 

godine. Najveći broj stanovnika općina bilježi 1981. godine kada je na području 

općine živjelo 8.069 stanovnika. Prema posljednjem popisu stanovništva broj 

stanovnika smanjio se za 30,9 %, u odnosu na godinu u kojoj općina bilježi najveći 

broj stanovnika.  
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Grafikon 1. Kretanje ukupnog broja stanovnika od 1857. do 2011. godine 

 
Stanovnici Općine Trpinja čine 0,13% stanovništva Republike Hrvatske i 3,1% 

stanovništva Vukovarsko-srijemske županije. U spolnoj strukturi stanovnika nešto je 

više ženskog stanovništva (51,3%) nego muškaraca (48,7%). Udio mladog 

stanovništva, odnosno stanovništva do 19 godina u općini je 17,9%. U usporedbi s 

popisom stanovništva iz 2001. godine manji je za 28,7%. Stanovništva u dobnoj 

skupini od 15 do 64 godine ima 67,6%. U odnosu na prethodni popis stanovništva, 

udio radno sposobnog stanovništva smanjio se za 9,0%. Općina bilježi smanjenje 

udjela stanovnika starije životne dobi od 2,4%, ukupan broj stanovnika te životne 

dobi u općini je 27,6%. 

Prosječna starost stanovnika Općine Trpinja povećala se između dva popisa 

stanovništva sa 39,3 godina 2001. godine na 41,7 godina u 2011. godini. Općina 

Trpinja bilježi kontinuirano starenje stanovništva od 1957. godine pa sve do 

posljednjeg popisa stanovništva. 

Indeks starenja jest postotni udio osoba starih 60 i više godina u odnosu na broj 

osoba starih 0-19 godina. Indeks starenja za općinu je visokih 115. Indeks veći od 

40% kazuje da je stanovništvo određenog područja zašlo u proces starenja. S 

indeksom starenja od 115 Općina Trpinja je zašla u proces starenja.  

Koeficijent starosti jest postotni udio osoba starih 60 i više godina u ukupnom 

stanovništvu općine i on je glavni pokazatelj starenja. Kada koeficijent starosti prijeđe 

vrijednost 12% smatra se da je stanovništvo određenog područja zašlo u proces 

starenja, što je slučaj sa Općinom Trpinja za koju koeficijent starosti za 2011. godinu 

iznosi 24,1. 
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Tablica 3. Stanovništvo prema spolu i starosti na području Općine Trpinja 

Prema posljednjem popisu stanovništva, najbrojnija narodnost u općini Trpinja su 

Srbi (89,8%), zatim slijede Hrvati (7,3%). Udio svih ostalih narodnosti zajedno i onih 

koji se nisu izjasnili u ukupnom stanovništvu je 2,9%. I prema popisu stanovništva iz 

2001. godine Srbi su bili najbrojnija narodnost u općini, s udjelom u ukupnom 

stanovništvu od 89,3%, zatim su slijedili Hrvati sa 7,5%. Udio svih ostalih narodnosti 

zajedno i onih koji se nisu izjasnili po pitanju narodnosti u ukupnom stanovništvu 

općine 2001. godine bio je 3,2%. 

Grafikon 2. Struktura stanovništva prema narodnosti
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Između dva popisa stanovništva u Općini Trpinja smanjio se broj stanovnika za 

13,8%. U naselju Bobota broj stanovnika između 2001. i 2011. smanjio se za 9,7%, u 

naselju Bršadin za 11,4%, naselju Ćelije za 21,9 %, naselju Ludvinci za 18%, naselju 

Pačetin za 19%, naselju Trpinja za 17,5% i naselju Vera za 10,8%.  

Naselja s najvećim brojem stanovnika u općini su Trpinja (1516), Bobota (1491) i 

Bršadin (1341). U naselju Bobota živi 26,8% stanovnika općine, u naselju Bršadin 

24,1%. Najveći broj stanovnika općine živi u naselju Trpinja 27,2%.  

Grafikon 3. Broj stanovnika po naseljima prema popisu stanovništva iz 2001. i 2011. godine 

 
Stopa prirodnog prirasta u 2018. u Republici Hrvatskoj bila je negativna i iznosila je -

3,9 (-15 761 osobe). Stopa prirodnog prirasta i u Općini Trpinja bila je negativna i 

iznosila je -73. Stopa prirodnog prirasta negativna je za čitavo promatrano razdoblje 

od 2014. do 2018. godine. Negativno prirodno kretanje pokazuje i vitalni indeks 

(živorođeni na 100 umrlih), koji je iznosio 23,2. Negativna je i stopa prirodnog prirasta 

za Vukovarsko- srijemsku županiju -1004. Vitalni indeks za Vukovarsko-srijemsku 

županiju u 2018. godini iznosio je 56. 

Grafikon 4. Prirodno kretanje stanovništva općine Trpinja od 2014. do 2017. godine
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U 2018. sklopljena su 19.921 braka u Republici Hrvatskoj. Stopa sklopljenih brakova, 

koja se računa kao sklopljeni brakovi na 1.000 stanovnika, u 2018. iznosila je 4,9. 

Iste godine u Republici Hrvatskoj bilo je 6.125 pravomoćno razvedenih brakova. 

Stopa razvedenih brakova (broj razvedenih brakova na 1.000 stanovnika) u 2018. 

iznosila je 1,5. Broj razvedenih brakova na 1.000 sklopljenih u 2018. iznosio je 307,5. 

Iste godine u Općini Trpinja sklopljen je 21 brak dok su pravomoćno razvedena dva. 

Najveći broj sklopljenih brakova u općini bilježi se 2016. godine. U naredne dvije 

godine, za koje su dostupni podaci Državnog zavoda za statistiku o Prirodnom 

kretanju stanovništva, bilježi se smanjenje broja sklopljenih brakova. 

U sljedećem grafikonu prikazan je broj sklopljenih i razvedenih brakova u 

petogodišnjem razdoblju u općini. 

Grafikon 5.Pregled sklopljenih i razvedenih brakova na području općine Trpinja 

 

2.2. Gospodarstvo 

2.2.1. ANALIZA POSLOVNIH SUBJEKATA  

Poslovni subjekti koji su analizirani u okviru ovog poglavlja su trgovačka društva, 

obrtnici i institucije za podršku poduzetništvu.  

2.2.1.1. Trgovačka društva 

U ovom poglavlju dan je pregled registriranih poslovnih subjekata s obzirom na njihov 

broj, veličinu, oblik organizacije, područje registrirane djelatnosti, prihode, neto dobit i 

broj zaposlenika. Podaci su dobiveni od Financijske agencije (u nastavku teksta: 

FINA) za petogodišnje razdoblje koje uključuje 2014., 2015., 2016., 2017. i 2018. 

godinu.  

Broj trgovačkih društava registriranih na području Općine Trpinja u petogodišnjem 

promatranom razdoblju je porastao. Uspoređujući broj poduzetnika 2014. s onim 
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2018. bilježi se povećanje od 25%. Najmanji broj registriranih trgovačkih društava bio 

je 2015. godine kada ih u općini bilo 11. 

Sljedeći grafikon prikazuje broj trgovačkih društava u općini za razdoblje od 2014. do 

2018. godine. 

Grafikon 6. Broj trgovačkih društava u općini Trpinja od 2014. do 2018. godine 

 
S obzirom na veličinu, u općini prevladavaju mikro poduzetnici. Prema Zakonu o 

računovodstvu (NN, broj 78/15, 134/15, 120/16, 116/18) mikro trgovačka društva su 

ona koja ne prelaze granične pokazatelje u dva od tri sljedeća uvjeta, ukupna aktiva 

2 600.000,00 kn, prihodi 5.200.000,00 kn te prosječan broj radnika tijekom poslovne 

godine - 10. Udio mikro poduzetnika u odnosu na male u 2018. godine bio je 86,7%. 

Prema istom Zakonu mala trgovačka društva ne prelaze granične pokazatelje u dva 

od sljedeća tri navedena uvjeta, ukupna aktiva 30.000.000,00 kn, prihodi 60.000. 

000,00 kn te prosječan broj radnika tijekom poslovne godine -50. U općini je u 

promatranom petogodišnjem razdoblju broj mikro poduzetnika porastao 2018. u 

odnosu na 2014. za 44,4%, a broj malih poduzetnika se u istom razdoblju smanjio za 

33,3%. 

U sljedećem grafikonu detaljno su prikazana trgovačka društva s obzirom na veličinu 

u petogodišnjem razdoblju. 
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Grafikon 7. Broj trgovačkih društava s obzirom na veličinu u općini Trpinja 
od 2014. do 2018. godine  

 
Ukoliko se promatra organizacijski oblik poduzetnika u 2018. godini najzastupljenija 

su bila društva s ograničenom odgovornošću (73,3%), zatim u značajno manjem 

udjelu slijede jednostavna društva s ograničenom odgovornošću (18,2%), zadruge 

(6,7%) i ostali obveznici poreza na dobit (6,7%). Detaljan pregled poduzetnika s 

obzirom na oblik organizacije dan je u sljedećoj tablici.  

Tablica 4. Broj poduzetnika u općini Trpinja prema obliku organiziranja 
od 2014. do 2018. godine

 
U istom razdoblju najveći broj registriranih poduzetnika je u djelatnosti trgovina na 

veliko i malo; popravak motornih vozila i motocikala zatim u značajnijem udjelu 

slijede poduzetnici registrirani u području prerađivačke industrije. U ostalim 

djelatnostima (poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo; opskrba vodom, uklanjanje 

otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnost sanacije okoliša, građevinarstvo, 

djelatnost pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane) godišnje je registriran 

jedan do dva poduzetnika na području općine. Pregled poduzetnika prema području 

djelatnosti (NKD 2007) u 2018. godini prikazan je na sljedećem grafikonu. Kako je iz 

grafikona vidljivo kao i prethodnih godina najveći broj poduzetnika registriran je u 

djelatnostima trgovina na veliko i malo; popravak motornih vozila i motocikala (46%) i 

prerađivačka industrija (27%).  
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Grafikon 8. Pregled aktivnih poduzetnika po registriranim djelatnostima 

 
U petogodišnjem razdoblju općina bilježi kontinuiran rast broja zaposlenih u 

poduzećima registriranim na području općine s izuzetnom 2018. godine kada je broj 

zaposlenih neznatno manji (1,8%) nego 2017. godine. Broj zaposlenih je u 

petogodišnjem razdoblju porastao za 23,5%. U sljedećem grafikonu prikazano je 

kretanje broja zaposlenih u poduzećima registriranim na području općine u 

petogodišnjem razdoblju.  

Grafikon 9. Broj zaposlenih djelatnika u poduzećima registriranima na području općine Trpinja 

 
U 2018. godini poduzetnici na području općine ostvarili su ukupne prihode u iznosu 

od 120.756.915 milijuna kuna. Taj iznos neznatno je veći (0,5%) nego prve godine u 

promatranomrazdoblju. Ostvareni prihodi 2016. u usporedbi s 2014. godinom bili su 

21,3% manji. Ipak,važno je napomenuti kako su u sljedeće dvije godine (2017. i 

2018.) ukupni prihodipoduzetnika u općini porasli. U sljedećem grafikonu prikazani su 

prihodi poduzetnika zapetogodišnje razdoblje. 
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Grafikon 10. Ukupni prihodi poduzetnika čije je sjedište registrirano 
na području općine Trpinja 

 
Najveća ostvarena poduzetnička dobit zabilježena je 2018. godine, a iznosila je 

4.425.681 kuna. U promatranom petogodišnjem razdoblju, 2016. godine zabilježen je 

gubitak u poduzetničkom poslovanju od 3.848.283 kuna. Sve ostale promatrane 

godine zabilježile su dobit. 

Grafikon 11. Dobit ili gubitak razdoblja u poduzećima registriranima 
na području općine Trpinja 

 
2.2.1.2. Obrtništvo  

Prema podacima obrtnog registra, na području Općine Trpinja aktivno je ukupno 69 

obrta. Najzastupljenije djelatnosti za koje su obrti na području općine registrirani su: 

trgovina na malo, osim trgovine motornim vozilima i motociklima (17,4%), biljna i 

stočarska proizvodnja, lovstvo i uslužne djelatnosti povezane s njima (15,9%) i 

trgovina na veliko, osim trgovine motornim vozilima i motociklima (14,5%). 
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Detaljan prikaz broja aktivnih obrtnika na području općine Trpinja po vrsti djelatnosti 

koju obavljaju prikazan je u sljedećoj tablici.  

Tablica 5. Broj aktivnih obrta na području općine Trpinja prema djelatnostima 
na dan 27.08.2019. godine 

 
2.2.1.3. Institucije za podršku poduzetništvu 

Na području Općine Trpinja u trenutku isporuke dokumenta nije postojala niti jedna 

javna institucija za podršku poduzetništvu.  

Prostornim planom uređenja Općine Trpinja, planirana su građevinska područja za 

gospodarsku zonu Bobota, gospodarska zona Ćelije, gospodarska zona Pačetin, 

gospodarska zona Trpinja, gospodarska zona Vera i industrijsko skladišna zona 

Bršadin. Gospodarske zone su samo predviđene Prostornim planom uređenja 

Općine te za njih nije donesena Odluka o osnivanju, te samim time nisu zaživjele. 

2.2.1.4. Zadruge  

Na području Općine Trpinja prema podacima FINE u petogodišnjem razdoblju od 

2014. do 2018. registrirana je jedna zadruga. Zadruga prema Zakonu o zadrugama 

(NN 34/11, 125/13, 76/14, 114/18) predstavlja dragovoljno, otvoreno, samostalno i 

neovisno društvo kojim upravljaju njezini članovi, a svojim radom i drugim 

aktivnostima ili korištenjem njezinih usluga, na temelju zajedništva i uzajamne 

pomoći ostvaruju, unapređuju i zaštićuju svoje pojedinačne i zajedničke 
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gospodarske, ekonomske, socijalne, obrazovne, kulturne i druge potrebe i interese i 

ostvaruju ciljeve zbog kojih je zadruga osnovana.  

2.2.2. POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVOJ  

Na području Općine Trpinja prema podacima Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju (u nastavku teksta: APPRRR) po udjelu najznačajnijih 

poljoprivrednih površina prednjače oranice s čak 98,2%. Udio svi ostalih 

poljoprivrednih površina je neznačajan u odnosu na udio oranica. Tako je udio 

voćnjaka na području općine 0,4%, staklenika na oranici 0,01% i pašnjaka 1,1%. 

Udio svih ostalih poljoprivrednih površina je 0,29%. Ostale poljoprivredne površine 

obuhvaćaju sljedeće vrste poljoprivrednog zemljišta: livade, maslinike, kulture kratkih 

ophodnji, rasadnike, miješane trajne nasade, ostale vrste upotrebe zemljišta, 

privremeno neodržavane parcele, krške pašnjake, vinograde i iskrčene vinograde.  

Na idućem grafikonu prikazane su poljoprivredne kulture na području Općine Trpinja. 

Najzastupljenija kultura su žitarice s udjelom u ukupnim poljoprivrednim kulturama od 

63,4%. U skupini žitarica najviše su zastupljene obradive površine kukuruza, pšenice 

te ječma. Udio svih ostalih poljoprivrednih kultura je osjetno manji od žitarica. Uljarice 

su zastupljene sa 18,4% (uljana repica i suncokret), soja sa 8,8% (soja i soja za 

stočnu hranu), krmno bilje sa 3,25% (djetelina, lucerna, trave i travolika paša, uljna 

rotkva, rauola, stočni sirak), kontinentalni travnjak sa 2,6% te šećerna repa sa 2,5%. 

Grafikon 12. Pregled traženih poljoprivrednih kultura 

 
U Općini Trpinja je dana 31.12.2018. godine bilo registrirano 565 obiteljskih 

gospodarstava, što predstavlja udio od 8,1% obiteljskih gospodarstava u 

Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Prikaz broja poljoprivrednih gospodarstava prema vrsti dan je u idućoj tablici. 
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Tablica 6. Broj poljoprivrednih gospodarstava u JLS-u i Županiji na dan 31.12.2018. godine 

 
U idućoj tablici prikazana su poljoprivredna gospodarstva prema školskoj spremi 

nositelja gospodarstva. Iz tablice je vidljivo kako najveći broj nositelja, njih 196 ima 

srednjoškolsko obrazovanje, za 189 nositelja nema podataka o obrazovanju, 143 ih 

je sa završenom osnovnom školom, 24 s nezavršenom osnovnom školom dok ih je 

sa višom školom i fakultetom ukupno 23. 

Tablica 7. Broj poljoprivrednih gospodarstava po školskoj spremi nositelja gospodarstva na 
dan 31. 12. 2018. godine 

 
Iduća tablica prikazuje vrstu upotrebe poljoprivrednog zemljišta prema broju i površini 

ARKOD (nacionalni sustav identifikacije zemljišnih parcela, odnosno evidencija 

uporabepoljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj) parcela za Općinu Trpinja i 

Vukovarsko - srijemsku županiju. U Općini Trpinja je ukupno 10.048,40 ha što 

predstavlja udio od 7,7%površine ARKOD parcela u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Prema upotrebi zemljišta najzastupljenija vrsta su oranice sa 9.868,58 ha. Pašnjaci 

zauzimaju 108,84 ha a voćnjaci 40,35 ha. 
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Tablica 8. Vrste uporabe zemljišta na području općine Trpinja 

 
2.2.2.1. Stočarstvo 

Iduća tablica prikazuje broj grla stoke na području Općine Trpinja i Vukovarsko-

srijemske županije prema podacima Hrvatske poljoprivredne agencije (u nastavku 

teksta: HPA). Ukupno je na području Općine Trpinja registrirano 44.167 grla stoke što 

predstavlja 19,2% grla Vukovarsko-srijemske županije. Vidljivo je kako su među 

stokom najzastupljenije svinje kojih je evidentirano 36.894 grla na 294 poljoprivrednih 

gospodarstava. Ovaca je evidentirano ukupno 4.723 a uzgajaju se na 68 

poljoprivrednih gospodarstva dok je goveda ukupno 2.475 te se uzgajaju na 82 

poljoprivredna gospodarstva. 

Tablica 9. Brojno stanje stoke na području općine Trpinja 
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2.2.2.2. Pčelarstvo 

Pčelarstvo Lazić je prema podacima iz rujna 2019. godine Upisnika registriranih 

objekata u poslovanju s hranom životinjskoga podrijetla, Uprave za veterinarstvo i 

sigurnost hrane, Ministarstva poljoprivrede, jedini registrirani objekt u primarnoj 

proizvodnji pčelinjih proizvoda namijenjenih za javnu potrošnju na području općine 

Trpinja. 

2.2.3. TURIZAM  

2.2.3.1. Kapaciteti, dolasci i noćenja te sadržaji 

Prema podacima Turističke zajednice Vukovarsko-srijemske županije iz 2018. na 

području općine Trpinja nema registriranih smještajnih kapaciteta. Smještajne 

kapacitete Vukovarsko-srijemske županije čini 870 soba sa 2.253 ležaja. U strukturi 

smještaja dominiraju hosteli (34,1%) i hoteli (22,5%). Strategijom razvoja turizma 

Vukovarsko - srijemske županije (2015. – 2020. godine) naglašava se kako ovakva 

struktura smještajnog kapaciteta nije u skladu s razvojem turizma u ruralnim 

područjima te bi se trebao više razvijati smještaj koji je u skladu s ruralnim prostorom 

kao što je agroturizam, privatni smještaj i kuće za odmor. Vukovarsko-srijemsku 

županiju 2018. godine posjetilo je 85.103 turista koji su ostvarili 85.006 dolazaka i 

148.112 noćenja. Od toga 14.210 bilo je stranih turista (16,7%) koji su ostvarili 

14.180 dolazaka (16,7%) i 30.310 noćenja (20,5%). Najveći broj stranih turista čine 

turisti iz Njemačke (2,4%), Bosne i Hercegovine (1,9%) i Slovenije (1,8%). U isto 

vrijeme, domaćih turista bilo je 70.894 (83,3%). Domaći turisti ostvarili su 70.826 

dolazaka (83,3%) i 117.802 noćenja (79,5%). 

Prema Programu ukupnog razvoja Općine Trpinja turistički sadržaji na području 

općine su: 

 kuće tradicionalnog graditeljstva 

 spomenici kulture i sakralni objekti 

 arheološka nalazišta u Boboti, Bršadinu, Trpinji, Pačetinu i Ludvincima 

 ribolovni i lovni turizam  

 organska poljoprivredna proizvodnja 

 gastronomski specijaliteti  

 njegovanje starih zanata i obrta i  

 brojne kulturne manifestacije 

Prema Strategiji razvoja turizma Vukovarsko-srijemske županije u turističkoj ponudi 

općine je pet kafića i jedna pizzerija. U županijskoj strategiji razvoja turizma nalazi se 

prikaz novih proizvoda koje jedinice lokalne samouprave žele razvijati na svom 

području. Općina Trpinja opredijelila se za razvoj riječnog turizma, ribarskog sela, 

lovnog turizma, gastronomskih susreta, biciklizma, ljetnog kampa, vjerskog turizma, 

izletničkog turizma te poljoprivredno prehrambenih proizvoda kao turističke ponude.  
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2.2.3.2. Lovstvo 

Prema Informacijama o stanju šumarstva i informacije o stanju lovstva i ribolova na 

području Vukovarsko - srijemske županije u 2018. godini na području županije 

formirana su 53 zajednička lovišta koja su dana u zakup lovačkim udrugama i 

društvima. Na području općine nalazi se jedno zajedničko lovište, lovište Jordan 

veličine 11.151 ha. Glavne vrste divljači koje obitavaju na ovom području su jelen, 

srna i divlja svinja. 

Prema Registru udruga Ministarstva uprave Republike Hrvatske, udruge koje se bave 

lovstvom na području općine Trpinja su: 

 Lovačko društvo „Fazan“ (Vera)  

 Lovačko društvo „Šljuka“ (Pačetin)  

 Lovačko društvo „Fazan“ (Bršadin)  

 Lovačko društvo „Soko“ (Bobota)  

 Lovačko društvo „Srndać“ (Trpinja)  

 Lovačko društvo „Ludvinci“ (Ludvinci) i  

 Lovačka udruga „Trpinja“ (Trpinja) 

2.2.4. TRŽIŠTE RADA 

U okviru ovog poglavlja detaljno se analiziraju parametri zaposlenosti i nezaposlenost 

u općini Trpinja i struktura izvora prihoda stanovnika. Također, analiziraju se i izvori 

prihoda stanovnika općine Trpinja kao i korisnici mirovinskog osiguranja i osiguranici. 

2.2.4.1. Analiza tržišta rada 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, točnije Popisa stanovništva iz 2011. 

godine, na području općine Trpinja zaposleno je ukupno 1.413 stanovnika. 

Sljedeća tablica prikazuje strukturu stanovništva prema njihovu položaju u zaposlenju 

i starosti. Podaci su prikupljeni tijekom posljednjeg službenog popisa stanovništva. 

Najveći udio u ukupnom broju zaposlenih stanovnika općine Trpinja čine zaposlenici 

u starosnoj kategoriji 45 - 49 godina (15%), zatim slijedi dobna skupina od 50 - 54 

(12,9%) te dobne skupine od 25 - 29 i 40 - 44 s udjelom od 12,5%. 
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Tablica 10. Broj zaposlenih stanovnika prema starosti i položaju u zaposlenju na području 
općine Trpinja 

 
Najveći udio radno sposobnih stanovnika općine prema starosti i položaju u 

zaposlenju spada u skupinu zaposlenici (72,0%) i osobe koje rade na vlastiti račun 

(21,4%), dok je znatno manje stanovnika evidentirano u kategoriji poslodavci (3,2%) i 

pomažući članovi obitelji (2,3%). 

U sljedećoj tablici dan je prikaz broja zaposlenih u općini prema područjima 

djelatnosti i starosti. Najveći broj stanovnika zaposleno je u djelatnosti poljoprivreda, 

šumarstvo i ribarstvo (32,0%), prerađivačka industrija (20,0%) i trgovina na veliko i 

malo, popravak motornih vozila i motocikala (9,8%). 

Tablica 11. Broj zaposlenih prema područjima djelatnosti i starosti na području općine Trpinja 
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NEZAPOSLENO STANOVNIŠTVO 

Na sljedećemu grafikonu prikazano je kretanje ukupne nezaposlenosti i 

nezaposlenosti prema spolu u općini Trpinja u petogodišnjem razdoblju. 

Uspoređujući broj nezaposlenih 2015. s brojem nezaposlenih 2019. bilježi se pad u 

ukupnoj nezaposlenosti od 61,7%, pad nezaposlenosti među muškarcima od 64,8% 

te među ženama 58,4%. 

Ukoliko se u petogodišnjem razdoblju promatra nezaposlenost stanovništva prema 

spolu vidi se kako je nezaposlenost među muškarcima bila veća 2015. (50,6%) i 

2016. godine (51,3%). Dok je nezaposlenost među ženama bila veća 2017. (51,7%), 

2018. (53%), i 2019. godine (53,6%). 

Grafikon 13. Nezaposleno stanovništvo općine Trpinja u petogodišnjem razdoblju 

 
U sljedećoj tablici prikazani su podaci o broju nezaposlenih prema stupnju 

obrazovanja na području općine Trpinja u petogodišnjem razdoblju. U ukupnom broju 

nezaposlenih najveći je udio nezaposlenih sa srednjom stručnom spremom. Udio 

nezaposlenih osoba sa srednjom stručnom spremom u ukupnom broju nezaposlenih 

bio je 2015. godine 56,1%, 2016. godine 53,2%, 2017. godine 53,8%, 2018. godine 

54% i 2019. godine 56,6%. Nakon nezaposlenih osoba srednje stručne spreme po 

broju nezaposlenih u općini prednjače osobe sa završenom osnovnom školom. Tako 

je nezaposlenih osoba sa završenom osnovnom školom 2015. godine 34,4%, 2016. 

godine 37,2%, 2017. godine 35,3%, 2018. godine 34,5% te 2019. godine 33%. Udio 

nezaposlenih sa završenim prvim stupnjem fakulteta, stručnim studijem i višom 

školom 2015. godine bio je 4,2%, 2016. godine 4,3%, 2017. godine 5,5%, 2018. 
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godine 6,0% te 2019. godine 6,6%. Nezaposlenih sa najnižim i najvišim stupnjem 

obrazovanja za promatrano petogodišnje razdoblje je ispod 3%. 

Tablica 12. Nezaposleno stanovništvo prema stupnju obrazovanja na području općine Trpinja u 
petogodišnjem razdoblju 

 
ANALIZA IZVORA PRIHODA STANOVNIKA OPĆINE TRPINJA 

Iz sljedeće tablice vidljivo je kako 36,5% stanovnika Općine Trpinja ne ostvaruje 

prihode, od čega se više od polovine odnosi na žene (57%). Od glavnih izvora za 

život, u preostalim skupinama stanovnika, najviše ih ostvaruje prihode od stalnog 

rada (19,1%), te iz mirovina (ostale mirovine -13,5% i starosna mirovina -13,4%). 

Detaljna analiza glavnih sredstava za život stanovnika općine nalazi se u sljedećoj 

tablici. 

Tablica 13. Izvori financiranja stanovnika općine Trpinja 

 
2.2.4.2. Umirovljenici 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (u nastavku teksta: 

HZMO) u posljednjem petogodišnjem razdoblju zabilježene su manje oscilacije po 

pitanju broja osiguranika. Ukoliko se promatra trend kretanja broja korisnika 

mirovinskog osiguranja u posljednjoj promatranoj godini u odnosu na prvu 

promatranu godinu, može se govoriti o povećanju broja korisnika mirovinskog 

osiguranja od 4,17%. 

Detaljan prikaz broja korisnika mirovinskog osiguranja tijekom petogodišnjeg 

razdoblja nalazi se na sljedećem grafikonu. 
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Grafikon 14. Broj korisnika mirovinskog osiguranja općine Trpinja 

 
U sljedećoj tablici prikazani su osiguranici na području općine Trpinja u 

petogodišnjem razdoblju. Osiguranici su prema Zakonu o mirovinskom osiguranju 

fizičke osobe koje su na osnovi radne aktivnosti (radni odnos, obavljanje djelatnosti i 

drugi) obvezno osigurane na mirovinsko osiguranje na temelju generacijske 

solidarnosti. Najveći broj osiguranika na području općine Trpinja u 2018. godini bili su 

radnici kod pravnih osoba (61,9%), zatim slijede poljoprivrednici (19,1%) te radnici 

kod fizičkih osoba (12,3%). 

Tablica 14. Osiguranici na području općine Trpinja 
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2.3. Društvene djelatnosti 

U okviru ovog poglavlja nalazi se pregled dostupnih osnovnih društvenih usluga u 

općini. Osnovne društvene usluge su socijalna skrb, zdravstvo i obrazovanje. 

Nadalje, analizirani su i kultura i zaštita kulturne baštine, sport i rekreacija te religijske 

zajednice kao socijalni resursi. Nadalje, promatraju se službe koje djeluju na području 

općine Trpinja, a zadužene su za javni red i sigurnost te stanje po pitanju stanovanja 

i javnih zgrada. 

2.3.1. SOCIJALNA SKRB 

Na području Općine Trpinja nema ustanova za socijalnu skrb. 

U Općini Trpinja sukladno Odluci o pravima iz socijalne skrbi osiguravaju se: 

 naknade za troškove stanovanja 

 jednokratne novčane pomoći i 

 naknade za novorođenčad 

Broj dodijeljenih jednokratnih novčanih pomoći u općini porastao je u razdoblju od 

2014. do 2017. godine za 38,4%. Općina bilježi smanjenje isplata jednokratnih 

novčanih pomoći za 7,3% između 2017. i 2018. godine. Najveći broj naknada za 

novorođenčad isplaćen je 2016. godine. Od 2016. do 2018. godine smanjio se za 

56,6%. Iznos naknada za troškove stanovanja koje je općina isplatila svojim 

stanovnicima bio je između 100 i 104 godišnje za razdoblje od 2014. do 2017. 

godine. U 2018. godini taj broj se smanjio u odnosu na 2017. godinu za 18,3%. 

U sljedećoj tablici prikazan je broj naknada za socijalnu skrb koje općina isplaćuje 

svojim stanovnicima za razdoblje od 2014. do 2018. godine. 

Tablica 15. Socijalne naknade u općini Trpinja za razdoblje od 2014. do 2018. godine 

 
2.3.2. ZDRAVSTVO  

2.3.2.1. Zdravstvene ustanove 

Na području općine Trpinja djeluju dvije ordinacije obiteljske medicine sa sjedištima u 

naseljima Trpinja i Bobota. U određene dane u tjednu medicinsko osoblje navedenih 

ambulanta, poslove zdravstvene zaštite obiteljske medicine, obavlja u ambulantama 

u naseljima Bršadin i Pačetin. U općini djeluju i dvije ambulante dentalne medicine, u 

naseljima Bobota i Bršadin. 
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2.3.2.2. Veterinarske ustanove  

U naselju Bobota nalazi se veterinarska ambulanta koja je podružnica Veterinarske 

stanice Vukovar. Veterinarska ambulanta nudi usluge liječenja, dijagnostičke, 

medicinske i kirurške skrbi domaćih životinja i kućnih ljubimaca. 

2.3.3. ODGOJ I OBRAZOVANJE  

2.3.3.1. Dječji vrtić i jaslice  

Općina Trpinja osnovala je Dječji vrtić „Liliput-Trpinja“ 1997. godine. Sjedište dječjeg 

vrtića je u naselju Bobota.  

Prema podacima dostupnima na službenoj mrežnoj stranici dječjeg vrtića, ustanova 

djeluje u tri objekta: 

 centralni vrtić u naselju Bobota 

 područni vrtić „Bubamara“ u naselju Bršadin i  

 područni vrtić „Lane“, u naselju Trpinja 

Nakon završetka izgradnje novih objekata u naselj Bobota i naselju Bršadin, u 

pedagoškoj 2020./2021. godini ostvareni su uvjeti za provođenje cjelodnevnog 

boravka djece te jasličkog programa. 

Od 2014. do 2018. godine dječji vrtić brojao je sedam zaposlenika. 

Broj upisane djece u vrtićke skupine u Dječji vrtić „Liliput-Trpinja“ povećavao se od 

2014. do 2016. godine za 12,2%. U 2018. godini broj upisane djece smanjio se u 

odnosu na 2016. godinu za 19,3%. 

Sljedeći graf prikazuje broj upisane djece u vrtićke skupine u Dječjem vrtiću „Liliput-

Trpinja“ u petogodišnjem razdoblju. 

Grafikon 15. Broj upisane djece u vrtićke skupine u periodu od 2014. do 2018. godine 
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2.3.3.2. Osnovne škole 

Na području općine djeluju tri ustanove osnovnoškolskog obrazovanja:  

 Osnovna škola Trpinja 

 Osnovna škola Bobota i  

 Osnovna škola Bršadin 

Osnovna škola Trpinja osnovana je 1776. godine.  

Sljedeći grafikon prikazuje broj upisane djece u Osnovnu školu Trpinja u periodu od 

2013. do 2018. godine. U posljednjoj školskoj godini za koju su dostupni podaci o 

broju upisane djece, upisano je 22,7% manje djece nego 2013. godine. 

Grafikon 16. Broj upisanih učenika u Osnovnu školu Trpinja u periodu od 2013. do 2018. 
godine 

 
Nastava u Osnovnoj školi Trpinja odvija se u dvije smjene u osam razrednih odjela. 

Broj zaposlenih u Osnovnoj školi Trpinja u razdoblju od 2013. do 2018. bio je 28. 

Kako bi se poboljšali radni uvjeti u Osnovnoj školi Trpinja potrebno je izgraditi novu 

školsku dvoranu. 

Jedina osnovnoškolska ustanova u općini koja ima područne škole je Osnovna škola 

Bobota. Četiri područne škole su: 

 područna škola Pačetin 

 područna škola Vera 

 područna škola Klisa i 

 područna škola Ludvinci 

U idućoj tablici dan je pregled broja zaposlenih djelatnika Osnovne škole Bobota. U 

razdoblju od 2013. godine do 2018. godine nije bilo većih odstupanja u broju 

zaposlenika (broj zaposlenih se kreće između 41 i 43). 
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Grafikon 17. Broj zaposlenih djelatnika Osnovne škole Bobota u periodu od 2013. do 2018. 
godine 

 
Promatrajući broj učenika u razdoblju od 2013. do 2018. godine vidljiva je tendencija 

opadanja broja učenika. U 2013. godini u školu je upisano 182 učenika, što je u 

usporedbi s 2018. godinom kada je bilo upisano 159 učenika, pad od 12,6%. 

Grafikon 18. Broj upisanih učenika u Osnovnu školu Bobota u periodu od 2013. do 2018. 
godine 

 
Školske učionice Osnovne škole Bobota osiguravaju prostorne uvjete za rad s 

obzirom na broj učenika. Međutim, većina nastavnih predmeta nema kabinete 

opremljene prema potrebama. Škola nema garderobne ormariće, blagovaonicu te 

kabinet za knjižničara. Prostor školske knjižnice je adekvatan, međutim opremljenost 

knjižnice nije zadovoljavajuća. U konačnici, školska zgrada gotovo u potpunosti 

udovoljava mjerilima za prostor i opremu, ali je dotrajala (primjerice sanitarni čvor i 

namještaj po učionicama) te je nužna obnova škole. 
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Školske učionice Osnovne škole Bobota osiguravaju prostorne uvjete za rad s 

obzirom na broj učenika. Međutim, većina nastavnih predmeta nema kabinete 

opremljene prema potrebama. Škola nema garderobne ormariće, blagovaonicu te 

kabinet za knjižničara. Prostor školske knjižnice je adekvatan, međutim opremljenost 

knjižnice nije zadovoljavajuća. U konačnici, školska zgrada gotovo u potpunosti 

udovoljava mjerilima za prostor i opremu, ali je dotrajala (primjerice sanitarni čvor i 

namještaj po učionicama) te je nužna obnova škole. 

U idućem grafikonu dan je pregled broja zaposlenih djelatnika Osnovne škole 

Bršadin. U razdoblju od 2013. godine do 2018. došlo je do povećanja broja 

zaposlenih od 24%. 

Grafikon 19. Broj zaposlenih djelatnika Osnovne škole Bršadin od 2013. do 2018. godine 

 
U sljedećoj tablici nalazi se pregled upisane djece u Osnovnu školu Bršadin za od 

2013. do 2018. godine. Najveći broj upisane djece škola je imala 2014. godine, kada 

je u usporedbi s 2013. godinom upisano 21,1% više djece. Od 2014. godine broj 

upisane djece opada, tako je broj upisane djece 2018. godine manji za 19,8% u 

odnosu na 2014. godinu. 
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Grafikon 20. Broj upisanih učenika u Osnovnu školu Bršadin u radzoblju 
od 2013. do 2018. godine 

 
 
2.3.3.3. Srednja škola 

U općini Trpinja ne postoji ustanova za srednjoškolsko obrazovanje. 

2.3.4. KULTURA I ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE 

2.3.4.1. Knjižnica 

Na području općine Trpinja jedine knjižnice nalaze se u sklopu Osnovne škole 

Trpinja, Osnovne škole Bobota i Osnovne škole Bršadin. Od početka 2020. godine 

stanovnicima općine Trpinja dostupne su i usluge redovite opskrbe knjižničnom 

građom putem bibliobusne službe-pokretne knjižnice Bibliobus. 

2.3.4.2. Kulturna dobra  

Prema podacima Registra kulturnih dobara Ministarstva kulture Republike Hrvatske 

na području Trpinje nalaze se četiri nepokretna kulturna dobra: 

 Arheološko nalazište „Staro Ljeskovo“ u naselju Bobota 

 Crkva Velikomučenika Georgija u naselju Bobota 

 Arheološko nalazište „Pašnjak pod selom“ u naselju Bršadin i 

 Crkva Vaznesenja Gospodnjeg u naselju Trpinja 

Prema podacima Hrvatskog arheološkog godišnjaka iz 2009. arheološko nalazište 

„Staro Ljeskovo“ upisano je u Registar spomenika kulture Republike Hrvatske 1974. 

godine. Arheološko nalazište prema muzejskoj dokumentaciji sastoji se od desetak 

rimskih zgrada iz 2. i 3. stoljeća zidanih opekom i kamenom. Prema Godišnjaku 

instituta za arheologiju iz 2017. arheološko nalazište „Pašnjak pod selom“ čine dva 

uzvišenja eliptičkog oblika. Pretpostavlja se da je nalazište ostatak kasno neolitičkog 

naselja. Nalazište je smješteno južno od centra naselja Bršadin u koritu rijeke Vuke. 
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Dvije crkve koje su registrirane kao kulturna dobra sagrađene su 1789. (Crkva 

Velikomučenika Georgija) i 1755. (Crkva Vaznesenja Gospodnjeg). 

2.3.4.3. Muzej  

Na području Općine Trpinja ne djeluje niti jedan muzej. 

2.3.4.4. Ostale kulturne ustanove  

Na području Općine Trpinja ne djeluje niti jedna ustanova u kulturi.  

2.3.4.5. Udruge u kulturi  

Prema registru udruga Republike Hrvatske Ministarstva uprave te podacima Općine 

Trpinja u općini djeluje deset udruga registriranih u području kulture i umjetnosti.  

Udruge koje djeluju u području kulture i umjetnosti su: 

 Kulturno umjetničko društvo „Đoko Patković“, Bobota 

 Kulturno umjetničko društvo „Branko Radičević“, Pačetin 

 Kulturno umjetničko društvo „Mladost“, Trpinja 

 Kulturno umjetničko društvo „Vaso Đurđević“, Bršadin 

 KUD „Ljubomir Ratić Bubo“, Vera  

 Vokalno-instrumentalni etno ansambl Đurđevak, Bobota 

 Udruga žena Trpinja, Trpinja 

 Čuvari pravoslavlja i srpske kulture, Bobota 

 Udruga žena Bobota, Bobota 

 Dramski ansambl „Nikad nije kasno”, Trpinja 

Udruge u kulturni organiziraju razne manifestacije koje su detaljnije opisane u 

nastavku. 

2.3.4.6. Manifestacije  

U općini Trpinja održavaju se brojne manifestacije gotovo cijele godine (od veljače do 

listopada):  

 manifestacije kulturnog sadržaja (primjerice „Međunarodni Vidovdanski sabor“ 

u Boboti, „Međunarodni susreti dramskih amatera - Mesdam“ u Pačetinu),  

 sportske manifestacije (primjerice šahovski turnir „Ekipni memorijalni turnir 

Mlađo&Laf&Mišk“ u Trpinji),  

 manifestacije glazbenog sadržaja (primjerice „Ljetni koncert povodom 

završetka radne sezone „ u Bršadinu i „Đeram - deca čuvari tradicije“ u Trpinji i 

Bršadinu),  

 Izložbe ručnih radova i starina u Boboti, Trpinji i Bršadinu  
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Slika 4. Manifestacija Međunarodni Vidovdanski sabor u općini Trpinja 

 
 

„Međunarodni Vidovdanski sabor“ je trodnevna kulturna manifestacija koju jednom 

godišnje u lipnju organizira Kulturno umjetničko društvo „ĐokoPatković“ još od 1981. 

godine. Ova kulturna manifestacija ima za cilj očuvanje kulture i identiteta kroz 

raznovrsni program koji uključuje folklorne plesove, tradicionalne pjesničke večeri, 

dramske predstave, pripremanje tradicionalnih jela te brojne druge 

Izložba ručnih radova u općini se organizira jednom godišnje od 2013. godine i od 

regionalnog je značaja za općinu. Manifestacija promovira ručne radove kao dio 

nematerijalne i starine kao dio materijalne baštine, ali i zavičaja. Navedeno se 

prezentira kroz izložbu i ogledne radionice u kojima sudjeluju svi posjetitelji izložbe. 

Manifestaciju upotpunjuje i prezentacija starih alata i zanata. 

„Letnji koncert povodom završetka radne sezone“ glazbena je manifestacija koja ima 

međunarodni značaj za općinu. Organizira se jednom godišnje od 2008. godine. 

Manifestacija predstavlja svojevrsni pregled rada u protekloj radnoj sezoni u kojem, 

pored domaćina, nastupaju i gostujuća društva iz regije i inozemstva ali i iz lokalne 

zajednice. 

„Đeram - deca čuvari tradicije“ folklorna je međunarodna manifestacija koja se 

održava jednom godišnje od 2016. godine. Manifestacija uključuje razmjenu 

programa s društvima iz okolnih zemalja i domaćinstvo najmanje jednom programu 

godišnje. 
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„Međunarodni susreti dramskih amatera - MESDAM“ kazališna je manifestacija koju 

Kulturno umjetničko društvo „Branko Radičević“ organizira jednom godišnje od 2003. 

godine. 

Slika 5. Međunarodni susreti dramskih amatera - MESDAM 

 
2.3.4.7. Radio/televizija 

Prema podacima Prostornog plana uređenja Općine Trpinja na području općine 

nema izgrađenih objekta (odašiljač) Radio i TV sustava veza.  

Pokrivenost RTV signalima ostvaruje se preko objekta „Odašiljača i veze“ d.o.o. 

„Borinci“ koji su izvan granica općine. 

2.3.5. SPORT I REKREACIJA 

U Boboti, OŠ Bobota, izgrađena je školska sportska dvorana. U Trpinji, Boboti, 

Bršadinu, Pačetinu i Veri postoje mala i velika nogometna igrališta (otvorena). U 

Ćelijama postoji malo nogometno igralište, dok Ludvinici nemaju nogometnih 

igrališta.  

2.3.6. RELIGIJA 

Stanovništvo općine Trpinja je većinski pravoslavne vjeroispovijesti. Prema podacima 

sa posljednjeg popisa stanovništva iz 2011. godine, 89,9% stanovnika općine Trpinja 

izjašnjava se pravoslavcima dok se 7,4% stanovnika izjašnjava katolicima.  

Detaljan prikaz broja stanovnika prema vjerskoj pripadnosti nalazi se u idućoj tablici.  
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Tablica 16. Broj stanovnika prema vjerskoj pripadnosti 

 
Sakralni objekti koji se nalaze na području općine su:  

 Srpska pravoslavna crkvena općina u Boboti (osnovana 1782. godine)  

 Srpska pravoslavna crkvena općina u Bršadinu (osnovana 1750. godine)  

 Srpska pravoslavna crkvena općina u Pačetinu (osnovana 1752. godine)  

 Srpska pravoslavna crkvena općina u Trpinji (osnovana 1756. godine)  

 Srpska pravoslavna crkvena općina u Veri (osnovana 1764. godine) i  

 Katolička crkva Crkva Srca Isusova (osnovana 1965. godine) 

2.3.7. JAVNI RED I SIGURNOST 

POLICIJSKE POSTAJE 

Na području Općine Trpinja nema policijske postaje. Općina je pod nadležnosti 

Policijske uprave Vukovarsko-srijemske županije. 

VATROGASTVO 

Na području Općine ne djeluje postaja javnog vatrogasnog društva. 

Općina Trpinja je pod nadležnosti Područnog ureda za civilnu zaštitu Vukovar te ima 

ustrojen Stožer civilne zaštite i Tim civilne zaštite. 

Na području općine djeluju tri dobrovoljna vatrogasna društva: 

 Dobrovoljno vatrogasno društvo Bobota 

 Dobrovoljno vatrogasno društvo Trpinja i  

 Dobrovoljno vatrogasno društvo Ćelije  
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2.3.8. STANOVANJE I JAVNE ZGRADE 

Prema dostupnim podacima posljednjeg službenog popisa stanovništva na području 

općine Trpinja nalazi se ukupno 1.857 stambenih jedinica od čega je stalno 

nastanjenih 1.855 što predstavlja udio od 99,9%. Udio stalno nastanjenih stambenih 

jedinica na županijskoj razini jednak je onom u općini Trpinja (99,9%). 

U nastavku se nalazi tablica koja prikazuje stanje po pitanju stanovanja i javnih 

zgrada na području općine Trpinja. 

Tablica 17. Stanovanje i javne zgrade u Vukovarsko-srijemskoj županiji i Općini Trpinja 

 
Prosječna površina stana na području općine Trpinja iznosi 87,33 m2 što je neznatno 

više od županijskog prosjeka koji iznosi 83,13 m2. Na području općine nema stanova 

namijenjenih za odmor i rekreaciju.  

 

2.4. Zaštita okoliša i infrastruktura 

U okviru ovog poglavlja razmatra se trenutno funkcioniranje sustava zaštite okoliša u 

sklopu ovlasti i mogućnosti jedinice lokalne samouprave, primjerice po pitanju 

upravljanja otpadom, upravljanja prirodnim resursima i prirodnim bogatstvima. 

Nadalje, promatraju se dostupnost i stanje infrastrukture na području općine Trpinja 

od čega se može istaknuti prometna mreža, IT infrastruktura, opskrba električnom 

energijom, vodoopskrba te odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda itd. 
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2.4.1. ZAŠTITA OKOLIŠA 

2.4.1.1. Upravljanje otpadom 

 

Javnu uslugu prikupljanja, odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada obavlja tvrtka 

Krio d.o.o. koja je u vlasništvu Općine. 

Općina Trpinja u svibnju 2019. godine usvojila je Plan gospodarenja otpadom za 

razdoblje od 2018. do 2024. godine. Prema podacima iz Plana gospodarenja 

otpadom tijekom 2016. godine s područja općine prikupljeno je 1.073,2 tona 

komunalnog otpada. Od toga 1.070,3 tona miješanog komunalnog otpada i 2,9 tone 

odvojeno sakupljenih komponenti otpada uključujući biootpad i glomazni otpad. 

Prikupljeni miješani komunalni otpad s područja općine odvozi se na odlagalište 

komunalnog otpada „Petrovačka dola“ u Vukovaru. Predviđena je postepena 

sanacija i zatvaranje navedenog odlagališta nakon što se izgradi regionalni centar za 

gospodarenje otpadom. 

Općina Trpinja je do sada postavila sedam zelenih otoka (po jedan u svakom 

naselju) koji su opremljeni sa po četiri spremnika za prikupljanje otpadnog papira, 

stakla, plastike i tekstila. U planu je postavljanje dodatna tri zelena otoka, po jedan u 

naseljima Bršadin, Trpinja i Bobota. 

Postojeće stanje gospodarenja s neopasnim i inertnim otpadom na području općine 

je proteklih godina unaprijeđeno. Uspostavljen je sustav prikupljanja otpadnog 

papira, stakla, plastike i tekstila putem zelenih otoka. Na području općine Trpinja 

nema organiziranog sustava prikupljanja opasnog otpada iz kućanstava, a 

stanovništvo će opasni otpad moći odložiti na prostoru reciklažnog dvorišta. 

U Općini Trpinja reciklažno dvorište izgrađeno je na k.č.br. 195. k.o. Trpinja i počelo 

je s radom početkom 2020. godine. Nadalje, početkom 2020. godine Općina Trpinja 

nabavila je i mobilno reciklažno dvorište. 

2.4.1.2. Prirodni resursi (voda, drvo, biomasa) 

Šume zauzimaju 669,94 ha odnosno 5,2 % teritorija općine prema Prostornom planu 

uređenja Općine Trpinja. Prema podacima Upravnog odjela za poljoprivredu i 

infrastrukturu Vukovarsko-srijemske županije u godišnjem izvješću za 2018. godinu 

pod nazivom Informacije o stanju šumarstva, te informacija o stanju lovstva i 

ribolovnih područja na području Vukovarsko-srijemske županije, iznos obračunatog 

šumskog doprinosa za općinu Trpinja iznosio je 3.692,00 kn. 

2.4.1.3. Zaštita prirodnih bogatstava i upravljanje prirodnim resursima 

Vlada Republike Hrvatske je 2007. godine donijela Uredbu o proglašenju ekološke 

mreže u RH (NN 109/07) kojom se propisuje područja ekološke mreže s ciljevima 

očuvanja i mjerama zaštite koje su namijenjene održavanju ili uspostavljanju 

povoljnog stanja ugroženih i rijetkih stanišnih tipova i/ili divljih svojti. Ekološka mreža 
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bazira se na primjeni dviju EU direktiva, odnosno Direktive o pticama i Direktive o 

staništima. Na području Trpinje u okviru mreže Natura 2000 pašnjak u Trpinji 

proglašen je područjem očuvanja značajnim za vrste i stanišne tipove (oznaka i naziv 

područja: HR2001045 Trpinja) površine 5,1567 ha. 

Slika 6. Prikaz područja ekološke mreže Natura 2000 u Općini Trpinja 

 
2.4.2. INFRASTRUKTURA  

2.4.2.1. Prometna mreža 

Općina je s ostalim dijelovima Republike Hrvatske prometno povezana cestovnom 

mrežom koja uključuje državne, županijske i lokalne ceste.  

Prometna mreža Općine Trpinja prikazana je na sljedećoj slici. 
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Slika 7. Prometna mreža Općine Trpinja 

 
2.4.2.2. Prometne ceste  

 

Na području Općine Trpinja prema podacima iz Prostornog plana nalaze se sljedeće 

dionice postojećih javnih kategoriziranih cesta: 

Tablica 18. Prometnice na području Općine Trpinja 
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2.4.2.3.  Željeznički promet 

Prema podacima Prostornog plana uređenja općine, na području općine nalazi se 

kolodvor Bršadin, te stajalište Bršadin-Lipovača. 

2.4.2.4. Ostala relevantna prometna infrastruktura 

Općina je od Zračne luke Osijek udaljena svega desetak kilometara. 

2.4.2.5. IT infrastruktura 

Na sljedećoj slici dan je grafički prikaz korisnika širokopojasnog pristupa na području 

Općine Trpinja prema ugovorenim brzinama. Slika obuhvaća prikaz podataka o 

postocima korištenja nepokretnog širokopojasnog pristupa (kućanstva) brzinama 2 

Mbit/s i većih, po ugovorenim brzinama. Prema podacima Hrvatske regulatorne 

agencije za mrežne djelatnosti (u nastavku teksta: HAKOM) iz listopada 2019. godine 

40, 5 % kućanstava u općini koristi širokopojasni pristup iz nepokretnih mreža. 

Najveći broj kućanstava ima pristup brzinama od 20 do 30 Mbit/s (15,3 %), zatim 

slijede kućanstva s pristupom brzinama od 30 do 50 Mbit/s (6,0 %) te ona s brzinama 

od 10 do 20 Mbit/s (3,6 %). Više od polovice kućanstava (59,5 %) na općinskom 

području ne koristi širokopojasni pristup iz nepokretnih mreža. 

Slika 8. Prikaz korištenja brzina širokopojasnog pristupa za općinu Trpinja 

 
2.4.3. ENERGETSKA INFRASTRUKTURA  

2.4.3.1. Opskrba JLS-a elektroenergijom 

Opskrba električnom energijom naselja na području općine vrši se iz dva 

distribucijska područja. Naselja Trpinja, Ludvinci, Bobota, Bršadin, Pačetin i Vera 

opskrbljuju se iz distribucijskog centra HEP Elektra Vinkovci a naselje Ćelije iz HEP 

Elektroslavonija Osijek. 
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Ukupan broj potrošača električne energije prema podacima HEP Elektra Vinkovci za 

2018. godinu bio je 2416. Kategorije potrošača su javna rasvjeta, kućanstva i 

poduzetništvo. Broj potrošača električne energije u 2018. godini manje je za 8,4% u 

odnosu na 2014. godinu. Najveći broj potrošača električne energije u općini su 

kućanstva. Kućanstva u ukupnom udjelu svih kategorija potrošača električne energije 

čine 92,5%. Ukupan broj potrošanja registriranih u kategoriji poduzetnika u 2018. 

godini je 160. Broj registriranih potrošača električne energije u kategoriji poduzetnici 

bio je manji za 20,8% u odnosu na 2014. godinu.  

U sljedećoj tablici nalazi se detaljna analiza broja potrošača po kategorijama po 

naseljima za razdoblje od 2014. do 2018. godine. 

Tablica 19. Broj potrošača električne energije po naseljima za razdoblje 
od 2014. do 2018. godine  

 
Ukupna potrošnja električne energije u naseljima općine koji se opskrbljuju iz 

distribucijskog centra Vinkovci u 2018. godini iznosila je 9.948.550 kwh. Potrošnja 

električne energije u 2018. godini smanjila se za 2,8% u odnosu na 2014. godinu. 

Kućanstva u ukupnom udjelu svih kategorija potrošača električne energije po 

potrošenim kwh u 2018. godini čine 66,6%. Ukupna potrošnja električne energije u 

kwh poduzetnika u 2018. godini iznosila je 2.748.937. Iznos potrošenih kwh u 

kategoriji poduzetnici u spomenutoj godini veći je za 14% u odnosu na 2014.godinu. 

U sljedećoj tablici prikazana je potrošnja električne energije u kwh po kategorijama 

potrošača po naseljima od 2014. do 2018. godine. 
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Tablica 20. Ukupna potrošnja električne energije u kwh po kategorijama potrošača i naseljima 

 
2.4.4. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

2.4.4.1. Proračunska sredstva za građenje objekata i uređaja 

Proračunom Općine Trpinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu, 

Općina Trpinja planirala je za izgradnju objekata komunalne infrastrukture sredstva u 

iznosu od 8.250.000,00 kn. 2018. godine za izgradnju objekata komunalne 

infrastrukture utrošeno je 3.046.814,47 kn, dok je 2019. godine za izgradnju objekata 

komunalne infrastrukture utrošeno 9.457.612,77 kn. 

2.4.4.2. Vodoopskrbni sustav 

Na području općine Trpinja uslugu javne vodoopskrbe obavlja, sukladno posebno 

zakonu, Vodovod Grada Vukovara d.o.o., Vukovar. Odjel vodoopskrbe Vodovoda 

Grada Vukovara brine o održavanju vodoopskrbnog sustava i priključaka, izgradnji 

novih priključaka, zamjeni dotrajalih te sanaciji novih cjevovoda. Navedeni pružatelj 

javne usluge odgovoran je za kontinuirano funkcioniranje i održavanje 

vodoopskrbnog sustava. 

Poboljšanje vodoopskrbnog sustava na području općine financira se sredstvima 

Europske unije iz Kohezijskog fonda za projekt Vukovar (70,6%) te nacionalnim 

sredstvima (29,4%). 

Projektom „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture grada Vukovara“ na području 

Grada Vukovara i općina Borovo, Bogdanovci i Trpinja dograđuje se i rekonstruira 

vodoopskrbni sustav i gradi se vodosprema. 
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2.4.4.3. Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda  

Prema podacima Prostornog plana uređenja općine, naselja u općini nemaju 

izgrađen sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda već se otpadne vode 

ispuštaju u septičke jame.  

Projektom „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture Grada Vukovara“ financira se 

rekonstrukcija i proširenje sustava odvodnje i nabava opreme za održavanje sustava 

odvodnje i vodoopskrbe, dijelom i za područje općine Trpinja (naselje Bršadin). 

2.4.4.4. Održavanje javnih površina JLS-a 

Proračunom Općine Trpinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu, 

Općina Trpinja planirala je za održavanje javnih površina sredstva u iznosu od 

4.200.000,00 kn. Godine 2018. na održavanje javnih površina utrošeno je 

3.390.100,90 kn, dok je 2019. za održavanje javnih površina utrošeno 5.970.659,26 

kn. 

2.4.4.5. Tržnice na malo  

Na području Općine Trpinja nema tržnica na malo. 

2.4.4.6. Javna rasvjeta 

Proračunom Općine Trpinja za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu, 

Općina Trpinja planirala je za održavanje javne rasvjete financijska sredstva u iznosu 

od 400.000,00 kn.  

2018. godine za održavanje javne rasvjete utrošeno je 417.505,92 kn, dok je 2019. 

godine za održavanje javne rasvjete utrošeno je 398.942,60 kn. 

2.4.4.7. Održavanje groblja  

U sljedećoj tablici se nalazi popis groblja prema podacima Prostornog plana uređenja 

Općine Trpinja. 

Tablica 21. Groblja u Općini Trpinja 

 
Groblja u općini Trpinja svojom površinom zadovoljavaju potrebe stanovništva. 
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2.5. Institucije 

Poglavlje pobliže analizira institucije lokalne samouprave i temeljne podatke o radu 

Općine Trpinja. Sagledava se i stanje po pitanju aktivnosti civilnog društva naročito 

kroz pregled broja aktivnih udruga te financiranje udruga iz proračuna općine. 

2.5.1. INSTITUCIJE LOKALNE SAMOUPRAVE 

Prema Statutu općine kojim se uređuje samoupravni djelokrug Općine Trpinja, njena 

obilježja, javna priznanja, i druga važna pitanja Općina Trpinja osnovana je 13. 

travnja 1997. godine po Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Općina Trpinja u sklopu samoupravnog djelokruga obavlja poslove lokalnog značaja 

koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, 

komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, 

odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, zaštitu potrošača, 

zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, promet 

na svom području i ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Općina Trpinja ima grb i zastavu. Grb Općine Trpinja je u obliku štita žute (zlatne) 

boje sa djetelinom s tri lista u sredini štita. Zastava je jednobojne plave boje s grbom 

općine u sredini zastave. 

Slika 9. Grb Općine Trpinja 

 
 

Dan Općine Trpinja je 28. lipnja, Vidovdan, koji se svečano slavi kao općinski 

blagdan. 

Općinski načelnik zastupa općinu i nositelj je izvršne vlasti u općini. Mandat 

općinskog načelnika traje četiri godine. 

Radna tijela Općinskog vijeća su:  

 Povjerenstvo za izbor i imenovanja 

 Povjerenstvo za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i  
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 Mandatno povjerenstvo 

Javna priznanja koja Općine Trpinja dodjeljuje su: počasni građanin Općine Trpinja, 

nagrada Općine Trpinja za životno djelo i zahvalnica Općine Trpinja. 

2.5.1.1. Prihodi Općine Trpinja 

Izvori prihoda Općine Trpinja su: 

 općinski porezi, prirezi, naknade, doprinosi i pristojbe, u skladu sa zakonom i 

posebnim odlukama Općinskog vijeća  

 prihodi od imovine i imovinskih prava u vlasništvu općine  

 prihodi od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u vlasništvu općine 

odnosno u kojima općina ima udjele ili dionice 

 prihodi od koncesija  

 novčane kazne i oduzeta imovinska korist za prekršaje koje propisuje Općina 

Trpinja u skladu sa zakonom 

 udio u zajedničkim porezima i dodatni udio u porezu na dohodak za 

decentralizirane funkcije prema posebnom zakonu 

 sredstva pomoći i donacije Republike Hrvatske predviđene u Državnom 

proračunu i  

 drugi prihodi određeni zakonom 

2.5.1.2. Zaposlenici Općine Trpinja 

Općina Trpinja je od 2014. do 2018. godine imala sedam zaposlenika (5 službenika i 

2 dužnosnika). 

2.5.1.3. Mjesni odbor 

Prema Statutu Općine Trpinja na području općine mogu se osnovati mjesni odbori, 

kao oblici mjesne samouprave, a radi ostvarivanja neposrednog sudjelovanja 

građana u odlučivanju o lokalnim poslovima.  

U Općini nisu osnovani mjesni odbori već svako naselje ima imenovanog 

povjerenika. 

2.5.1.4. Trgovačka društva i ustanove osnovane od strane Općine 

Općina Trpinja je Izjavom o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću od 29. 

travnja 1998. godine i Odlukom Općinskog vijeća Općine Trpinja o osnivanju društva 

s ograničenom odgovornošću od 9. ožujka 1998. godine osnovala Krio društvo s 

ograničenom odgovornošću za komunalne djelatnosti. Komunalno društvo osnovano 

je temeljnim kapitalom od 20.000,00 kn. Trgovačko društvo ima 18 zaposlenih na dan 

31.12.2018. godine. Glavna djelatnost trgovačkog društva je prikupljanje i odvoz 

neopasnog otpada. 

Općina Trpinja osnovala je Dječji vrtić „Liliput-Trpinja“ 1997. godine. Sjedište dječjeg 

vrtića je u naselju Bobota. Ustanova djeluje u tri objekta: centralni vrtić u naselju 
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Bobota, područni vrtić „Bubamara“ u naselju Bršadin i područni vrtić „Lane“, u naselju 

Trpinja. Od 2014. do 2018. godine dječji vrtić brojao je sedam zaposlenika. Nakon 

izgradnje novih objekata u Boboti i Trpinji, u pedagoškoj 2020./2021. godini ostvareni 

su uvjeti za provođenje cjelodnevnog boravka djece te jasličkog programa. 

2.5.1.5. Planovi Općine Trpinja 

Strateški dokumenti Općine Trpinja su: 

 Prostorni plan uređenja Općine Trpinja koji je donesen 2007. godine, a za 

kojega su u objavljene tri izmjene (2011., 2016. i 2019. godine)  

 Program ukupnog razvoja Općine Trpinja 2007. godine u okviru Mikroregije 

općina Borovo, Erdut, Markušica, Negoslavci, Šodolovci i Trpinja 

 Plan gospodarenja otpadom Općine Trpinja 2018. - 2024.  

 Plan zaštite od požara 2009. godine.  

 Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Trpinja (donesena 2018. godine)  

 Plan djelovanja civilne zaštite Općine Trpinja (donesen 2018. godine) 

 Strategija razvoja Općine Trpinja za razdoblje od 2020.-2024. godine 

2.5.1.6. Članstva 

Općina Trpinja jedna je od 324 članice Hrvatske zajednice općina iz svih 20 županija. 

Udrugu su 2002. godine u Zagrebu osnovale općine s ciljem promocije i zaštite svojih 

interesa. Udruga je osnovana na temelju Zakona o udrugama i Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

2.5.2. CIVILNO DRUŠTVO 

Na području općine Trpinja aktivno je ukupno 49 udruga. U sljedećoj tablici prikazan 

je broj udruga aktivnih na području općine Trpinja prema području djelovanja. Iz 

tablice je vidljivo da najveći broj udruga djeluje u području sporta (20,4%) te kulture i 

umjetnosti (20,4%). 

Detaljan pregled nalazi se u nastavku. 

Tablica 22. Broj aktivnih Udruga na području Općine Trpinja prema području djelovanja 
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U 2018. godini je za redovan rad i održavanje manifestacija udruga u sportu, kulturi 

te ostalih udruga od posebnog značaja za općinu Trpinja, na temelju provedenog 

javnog natječaja i sklopljenih ugovora sa udrugama, istima isplaćen ukupni iznos od 

643.000,00 kn iz sredstava Proračuna Općine Trpinja. 

U 2019. godini je za redovan rad i održavanje manifestacija udruga u sportu, kulturi 

te ostalih udruga od posebnog značaja za općinu Trpinja, na temelju provedenog 

javnog natječaja i sklopljenih ugovora sa udrugama, istima isplaćen ukupni iznos od 

745.000,00 kn iz sredstava Općine Trpinja. 

Programom javnih potreba u sportu općine Trpinja za 2020. godinu planirana su 

sredstva u iznosu od 430.000,00 kuna. Programom javnih potreba u kulturi na 

području općine Trpinja za 2020. godinu planirana su sredstva u iznosu od 

200.000,00 kn. Programom javnih potreba za udruge od posebnog interesa za 

Općinu Trpinja za 2020. godinu planirana su sredstva u iznosu od 165.000,00 kn. 

RAZVOJNE POTREBE 

 
Glavni zaključci iz analize razvojnih potreba i potencijala upravo dovode i do glavnih 

razvojnih potreba iz djelokruga samoupravne jedinice na koje se namjerava 

odgovoriti u mandantnom razdoblju izvršnog tijela Općine Trpinja uvažavajući 

razvojne potencijale samoupravne jedinice. 

Dobiveni rezultati analize stanja iz Strategije sažeti su kroz definirane ciljeve u okviru 

poglavlja Strateške odrednice a rezultati su navedeni na slici 10. 

Strateške odrednice (ciljevi) su: Razvoj i jačanje gospodarstva i ljudskih potencijala 

(SC1), Obnova i uređenje komunalne infrastrukture (SC2) i Razvoj i unaprjeđenje 

društvenih resursa i usluga (SC3). Svaki cilj ima i definirane mjere po grupama. 
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Slika 10. Strateške odrednice kao sažetak rezultata iz analize stanja Strategije razvoja Općine 
Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024.

 

RAZVOJNI IZAZOVI 

 

Ulaskom u novo financijsko razdoblje 2021.-2027. godine državama članicama pruža 

se mogućnost korištenja financijskih sredstava iz fondova EU predviđenih u novom 

razdoblju sukladno regulatornom okviru Europske unije. 

Kako bi Republika Hrvatska a time i jedinice lokalne samouprave mogle koristiti 

sredstva iz fondova Europske unije raspoloživih u novom financijskom razdoblju 

potrebno ispuniti uvjete koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije u 

sljedećoj financijskoj perspektivi. Potrebno je što prije zakonom definirati osnovne 

institucionalne pretpostavke za što lakši prelazak iz jednog u drugo financijsko 

razdoblje te kontinuitet krovnih institucija, dok bi se funkcije, odgovornosti i 

nadležnosti pojedinih tijela utvrdile podzakonskim aktima nakon usvajanja 

regulatornog okvira Europske unije. 

Također, u novom financijskom razdoblju naglasak je i dalje na donošenju odluka na 

temelju dokaza te provođenju vrednovanja, stoga je potrebno uspostaviti strateški 

okvir na nacionalnoj razini te osigurati kontinuitet provedbe vrednovanja iz trenutnog 
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u buduće financijsko razdoblje. Također, sukladno preporukama Europske komisije, 

potrebno je daljnje jačanje evaluacijske kulture unutar sustava upravljanja i kontrole 

korištenja fondova Europske unije. 

Uspostava narednog financijskog razdobljaEuropske unije je sveobuhvatni proces 

koji obuhvaća koordinaciju i suradnju svih relevantnih dionika, uključujući i odgovorna 

tijela za reviziju. Neophodno je poduzeti niz aktivnosti i radnji, uključivo onih koji 

prethode uspostavi, koja ne obuhvaća samo pravni, postupovni i institucionalni okvir 

za upravljanje fondovima Europske unije, već i brigu o jačanju kapaciteta. U odnosu 

na postojeće programsko razdoblje, biti će neophodno utvrditi razlike u broju i 

sadržaju operativnih programa te u broju i nadležnosti tijela, kao i nove zahtjeve za 

informacijski sustav (eFondovi) koji su se pojavili u nacrtu regulative za novo 

programsko razdoblje. Zbog preklapanja razdoblja, odnosno provedbe programskog 

razdoblja 2014.-2020. i uspostave novog financijskog razdoblja od 2021.-2027., 

izvjesno je povećano opterećenje postojećih administrativnih kapaciteta. Promocijom 

uspješnih projekata i širenjem informacija o mogućnostima sufinanciranja projekata iz 

fondova i programa Europske unije osigurat će se u konačnici povećana apsorpcija 

sredstava.  

Hrvatska je novi zakonski i institucionalni okvir za strateško planiranje uvela 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(»Narodne novine«, broj 123/17) a to podrazumijeva uspostavu i funkcioniranje 

sustava, međuresornu koordinaciju i nadzor nad provedbom zakona. 

Jedan od izazova svakako je osigurati veću percepciju transparentnosti, odnosno 

osigurati određenu razinu povjerenja građana u institucije koje će u Hrvatskoj biti dio 

tog sustava, a sve s ciljem povećanja broja prijava projekata korisnika na natječaje i 

povećanje apsorpcije sredstava Europske unije. 

Na razini jedince lokalne samouprave za provedbu iz tekuće financijske perspektive, 

izazov je ubrzavanje provedbe ugovorenih projekata s ciljem njihovog 

pravovremenog završetka i osiguravanja iskorištenosti sredstava, kao i ostvarivanje 

pokazatelja. Potrebno je također identificirati projekte za koje postoji rizik da neće 

završiti u planiranim rokovima te sredstva namijenjena tim projektima pravovremeno 

usmjeriti na druge operacije visoke spremnosti. Dugotrajni procesi pripreme projekata 

i izrade projektno-tehničke dokumentacije također uzrokuju odstupanja od 

predviđene dinamike apsorpcije. 

ZAKLJUČAK ANALIZE IZAZOVA, RAZVOJNIH POTREBA I POTENCIJALA 

PROVEDBENOG PROGRAMA 

 
Strategija razvoja Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine sadrži analizu 

stanja na osnovu koje su, u prethodnim naslovma, navedene razvojne potrebe, 

razvojni izazovi i potencijali iz Strateških ciljeva (SC1, SC2, SC3) iz Strategije. 
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Izradom Provedbenog programa analizirani su Strateški ciljevi iz Strategije razvoja 

Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine, Proračun Općine Trpinja za 

2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu i Plan razvojnih programa Općine 

Trpinja za razdoblje od 2022. - 2024. godine koji su povezani s programskomi 

organizacijskom klasifikacijom proračuna te je napravljeno usklađivanje ciljeva u 

Provedbenom programu Općine Trpinja za mandatno razdoblje čelnika od 2021. - 

2025. godine. 

Analizom ovih akata uočena je potreba za izmjenom strateških ciljeva u Strategiji 

razvoja Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. godine koji će se izmijeniti i 

dopuniti tijekom 2022. godine te će biti usklađeni s ciljevima iz Provedbenog 

programa i to kako bi se odgovorilo na izazove, razvojne potrebe i potencijale iz 

djelokruga samoupravne jedinice na koje se namjerava odgovoriti u mandatnom 

razdoblju izvršnog tijela, uvažavajući razvojne potencijale samoupravne jedinice kao i 

programsku te organizacijsku klasifikaciju proračuna što je ujedno i zaključak ovog 

naslova. 

Također, ovaj Provedbeni program podložan je izmjenama te će biti usklađen 

donošenjem akata na županijskoj razini. 
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3. POPIS PRIORITETA DJELOVANJA U PODRUČJU NADLEŽNOSTI 
SAMOUPRAVNE JEDINICE S OBRAZLOŽENJEM NJIHOVA ODABIRA 

Popis prioriteta odnosno internvencije djelovanja u području nadležnosti 

OpćineTrpinja kojese planiraju provoditi tijekom mandatnog razdoblja izvršnog tijela 

navedeni su u revidiranim ciljevima u nastavku. 

Razvoj i jačanje gospodarstva i ljudskih potencijala (SC1) 

1.1 Projekt izgradnje sunčane elektrane Bršadin 

Općina Trpinjase obvezuje dati izraditi projektnu dokumentaciju i davanje zemljišta 

na kč.br. 228/4, k.o. Bršadin za izgradnju sunčane elektrane u naselju Bršadin dok se 

Hrvatska elektroprivreda d.d. obvezuje na izgradnju sunčane elektrane u Bršadinu 

radi eksploatacije energije. 

1.2 Poboljšanje konkurentnosti sektora poljoprivrede 

Općina Trpinja osigurava sredstva za edukaciju poljoprivrednika putem proračuna i to 

za 2022. godinu i projekcijama za 2023. i 2024. godinu u Planu razvojnih programa, 

naziv mjere 1.1. Obrazovanje (1008A00002). 

1.3Udruživanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u poljoprivredne 
zadruge 

U planu je izrada projetne dokumentacije za otkupni centar poljoprivrednih proizvoda, 

osnivanje zadruge, aktivnosti kroz koje bi zadruga dobila pravo građenja u svrhu 

provedbe aktivnosti otkupa, prostor u kojem bi se provodile edukacije 

poljoprivrednika. 

1.4 Promocija gospodarstvenika i obrtnika 

Općina Trpinja na organiziranim manifestacijama/sajmovima provodi promociju 

gospodarstvenika i obrtnika, daje učešće na području općine pružanjem resursa kao 

što su stolovi za izlaganje, prostor, izrada promotivnog materijala. 

1.5 Izrada projektne dokumentacije za izgradnju poduzetničkog inkubatora 

Planirana je izrada projektne dokumentacije za izgradnju poduzetničkog inkubatora 

tijekom mandatng razdoblja izvršne vlasti. 

Obnova i uređenje komunalne infrastrukture (SC2) 

2.1 Izrada glavnog projekta izgradnje sustava odvodnje 

Na području općine u naseljima Bršadin i Trpinja planirana je izrada glavnog projekta 

sustava odvodnje koji provodi Vodovod Grada Vukovara d.o.o. Vukovar. Općina 

Trpinja pružiti će podršku sukladno novonastalim situacijama i mogućnostima. 
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S početkom mandata, izvršno tijelo je donijelo Odluku o davanju suglasnosti za 

ulazak u sastav urbanog područja Vukovar (»Službeni vjesnik« Vukovarsko-

srijemske županije, broj 23/21). 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

vodovoda koja se odnosi na ranije preuzete obveze za izgrađeni spojni cjevovod u 

naseljima Pačetin i Vera. 

2.2 Izgradnja mosta na Bobotskom kanalu 

U tijeku je izrada projektne dokumentacije te je planirana realizacija izgradnje mosta 

na Bobotskom kanalu u naselju Bobota do kraja mandata izvršne vlasti. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izrada 

projektne dokumentacije za izgradnju mosta na Bobotskom kanalu na kč.br.2502, 

2511, 2513, 2514 i 2597, k.o. Trpinja. 

2.3 Izgradnja ceste Trpinja-Bobota 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

nerazvrstane ceste Trpinja-Bobota na kč.br. 2508, k.o. Trpinja i kč.br. 2239. k.o. 

Bobota. 

2.4. Izgradnja nerazvrstane ceste Trpinja-II. faza 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

nerazvrstane ceste Trpinja-II.faza na kč.br. 2432  k.o. Trpinja. 

2.5 Uređenje javne rasvjete 

Uređenje javne rasvjete je aktualno svake godine u skladu s proračunom i 

projekcijama. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

održavanja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja za 2022. godinu 

(KLASA: 363-01/21-01/10, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je određeno održavanje 

javne rasvjete (upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, uključujući 

podmirivanje troškova električne energije) za održavanje javne rasvjete i za potrošnju 

javne rasvjete u svih sedam naselja općine Trpinja. 

2.6 Uređenje javnih površina 
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Uređenje javnih površina je aktualno svake godine u skladu s proračunom i 

projekcijama. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

korištenja sredstava naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2022. godinu (KLASA: 363-01/21-01/11, URBROJ: 2196/08-01-21-3) 

kojim je određeno da će se sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru koristiti u 2022. godini za postavljanje prometnih znakova na 

nerazvrstanim cestama u naselju Pačetin i naselju Vera. 

Također, Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo 

Program održavanja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja za 2022. 

godinu (KLASA: 363-01/21-01/10, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je određeno: 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima i to: 

- nerazvrstana cesta  u naselju Trpinja kč.br. 2461, k.o. Trpinja (sanacija), 

- parkiralište u naselju Ćelije na kč.br. 1719/3, k.o. Bobota (sanacija), 

- parkiralište u naselju Vera kč.br.1072, k.o.Vera (sanacija), 

- nerazvrstana cesta u naselju Pačetin kč.br.1268, k.o. Pačetin (sanacija), 

- pješačka staza u naselju Bršadin kč.br.1293/7, k.o. Bršadin (parna strana 

ulice) (sanacija), 

- parkiralište u naselju Trpinja kč.br. 2458/1, k.o. Trpinja (sanacija), 

- pješačka staza u naselju Bobota kč.br. 2296, k.o. Bobota (sanacija), 

- pješačka staza u naselju Vera kč.br.1029, k.o. Vera (neparna strana ulice) 

(sanacija), 

- sanacija poljskog puta u Boboti na kč.br. 2282, k.o. Bobota (sanacija), 

- drobljenje otpadnog građevinskog materijala za potrebe nasipanja poljskih 

puteva na području općine Trpinja (sanacija). 

2. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda - pročišćavanje 

otvorenih odvodnih kanala (prokop, odmuljivanje, odvoz zemlje, ocjevljenje i 

sl.) u svih sedam naselja općine Trpinja. 

3. Održavanje javnih zelenih površina - košnja, obrezivanje, sakupljanje 

biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega 

drveća, grmlja i ukrasnog bilja, održavanje opreme na dječjim igralištima i 

drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina, u svih sedam naselja općine 

Trpinja. 

4. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene - održavanje, 

popravci i čišćenje domova kulture, sportskih objekata i drugih javnih 

građevina, uređaja i predmeta javne namjene od lokalnog značaja u svih 

sedam naselja općine Trpinja. 

5. Održavanje grobalja - održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i 

ukopa pokojnika (mrtvačnica) te uređivanje putova, zelenih i drugih površina 

unutar mjesnih grobalja u svih sedam naselja Općine Trpinja. 
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6. Održavanje čistoće javnih površina - čišćenje površina javne namjene, osim 

javnih cesta,  u svih sedam naselja Općine Trpinja, koja obuhvaća ručno i 

strojno čišćenje javnih površina od otpada, snijega i leda (zimska služba), 

postavljanje košarica za otpatke te uklanjnje otpada koje je nepoznata osoba 

odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu općine (sanacija divljih 

deponija i stočnih grobalja). 

7. Održavanje javne rasvjete (upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, 

uključujući podmirivanje troškova električne energije) - za održavanje javne 

rasvjete i  za potrošnju javne rasvjete u svih sedam naselja općine Trpinja. 

8. Održavanje vodovodne mreže - održavanje po potrebi u svim naseljima općine 

Trpinja. 

9. Provođenje programa javnih radova - revitalizacija javnih zelenih površina u 

svih sedam naselja na području općine Trpinja. 

Aktivnosti iz Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine 

Trpinja za 2022. godinu navedene su pod naslovom 5. Ostali projekti. 

2.7 Osiguranje zone besplatnog interneta 

Projekt osiguranja zone besplatnog interneta je proveden. 

2.8 Izgradnja komunalnog pogona-upravna zgrada 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

održavanja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja za 2022. godinu 

(KLASA: 363-01/21-01/10, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je određena izgradnja 

komunalnog pogona-upravna zgrada, nadstrešnica za strojeve, kolni prilaz i 

manipulativne površine na kč..br. 195/2 i 2504 k.o. Trpinja 

Razvoj i unaprjeđenje društvenih resursa i usluga (SC3) 

3.1 Izgradnja vrtića u Bršadinu 

Općina Trpinja izradila je projektnu dokumentaciju i tijekom 2022. godine započinje 

planiranu izgradnju vrtića u naselju Bršadin. 

Općinsko vijeće je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Odluku o davanju suglasnosti 

za provedbu ulaganja na području općine Trpinja (KLASA: 810-01/21-01/05, 

URBROJ: 2196/08-01-21-2), za investiciju „Izgradnja zgrade dječjeg vrtića u naselju 

Bršadin na kč.br. 80/3, k.o. Bršadin i kolnog prilaza na kč.br. 1324, k.o. Bršadin. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

dječjeg vrtića u naselju Bršadin na kč.br. 80/1, k.o. Bršadin. 

3.2 Potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti  
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Lokalna samouprava u skladu sa proračunom i projekcijama pruža potpore za 

održavanje i razvoj predškolske djelatnosti. 

3.3 Planiranje javno-privatnog partnerstva izgradnje doma za starije i nemoćne 
osobe 

Općina Trpinja planira izgradnju doma za starije i nemoćne osobe u sklopu javno-

privatnog partnerstva. 

3.4 Izgradnja sportsko-rekreacijskog centra 

Planirana je izgradnja ograde, šetnice (staze) „na Panjiku“, sanitarnog čvora, klupa 

za gledalište. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

tribina na sportskom centru u naselju Bobota na kč.br. 605/1, k.o. Bobota. 

3.5 Izgradnja dječjih igrališta 

U naseljima Bobota i Trpinja projekt je u fazi izrade a zatim je planirana izgradnja 

dječjih igrališta i u naseljima Bršadin, Pačetin i Vera. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

dječjih igrališta u naseljima na području općine Trpinja.  

Općinsko vijeće Općine Trpinja jedana 15. srpnja 2021. godine donijela Odluku o 

izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

općine Trpinja u 2021. godini te je uvrštena izgradnja i opremanje streetworkout 

igrališta u naselju Trpinja na kč.br. 690, k.o. Trpinja. 

3.6 Izgradnja malonogometnih igrališta 

Malonogometno igralište izgrađeno je u naselju Trpinja tijekom 2021. godine, u 

naselju Bobota izgradnja je u tijeku dok je u naselju Pačetin planirana izgradnja 

malonogometnog igrališta tijekom 2022. godine. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program 

građenja komunalne infrastrukture na području općine Trpinja u 2022. godini 

(KLASA: 363-01/21-01/09, URBROJ: 2196/08-01-21-3) kojim je uvrštena izgradnja 

malonogometnog igrališta u naselju Pačetin na kč.br. 126 i 127, k.o. Pačetin. 

3.7 Pružanje pomoći ranjivim skupinama društva 

Lokalna samouprava u skladu sa proračunom i projekcijama pruža potpore ranjivim 

skupinama društva i u skladu s Odlukom o socijalnoj skrbi. 
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3.8 Programi poticanja rada organizacije civilnog društva 

Općina Trpinja ima tri programa uz proračun za poticanje rada organizacija civilnog 

društva i to za sport, kulturu i ostale udruge. 

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program javnih 

potreba u sportu Općine Trpinja za 2022. godinu (KLASA: 007-02/21-01/02, 

URBROJ:2196/08-01-21-3) s definiranim programskim ciljevima, programskim 

područjima te iznosima financiranja.  

Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo Program javnih 

potreba u kulturi na području Općine Trpinja za 2022. godinu (KLASA: 007-02/21-

01/02, URBROJ:2196/08-01-21-4) s definiranim programskim ciljevima, programskim 

područjima te iznosima financiranja. 

Također, Općinsko vijeće Općine Trpinja je 31. kolovoza 2021. godine donijelo 

Program javnih potreba za udruge od posebnog interesa za Općinu Trpinja za 2022. 

godinu (KLASA: 007-02/21-01/02, URBROJ: 2196/08-01-21-5). 

3.9 Unapređivanje sustava zaštite i spašavanja ljudi i imovine (CZ I DVD) 

Provodi se u skladu s čl. 5. st. 2. i čl. 16. Zakona o sustavu civilne zaštite (»Narodne 

novine«, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21) i Proračunom za 2022. godinu i 

projekcijama za 2023. i 2024. godinu. Plan razvojnih programa Općine Trpinja za 

razdoblje od 2022. - 2024. godine sadrži Cilj II. Unaprjeđenje kvalitete života, Mjeru 

1.2. Zaštita od požara (1007). 

Općinsko vijeće Općine Trpinja donošenjem proračuna osiguralo je sredstva za 

djelatnost DVD-a (1007A00001), civilnu zaštitu (1007A00003), Crveni križ 

(1007A00004) i HGSS (1007A00007). 

S početkom mandata, izvršno tijelo je donijelo Odluku za predstavnika Općine Trpinja 

u Gradskom društvu Crvenog križa Vukovar (»Službeni vjesnik« Vukovarsko-

srijemske županije, broj 13/21) i Odluku o imenovanju stožera civilne zaštite 

(»Službeni vjesnik« Vukovarsko-srijemske županije, broj 13/21). Općinsko vijeće je 

31. kolovoza 2021. godine donijelo Analizu stanja sustava civilne zaštite na području 

općine Trpinja u 2021. godini i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2022. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (KLASA: 810-01/21-01/05, 

URBROJ: 2196/08-01-21-2). 
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4. POPIS MJERA ZA PROVEDBU ODABRANIH POSEBNIH CILJEVA S 
KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA REZULTATA 

Provedbeni program Općine Trpinja oslanja se na strateške ciljeve Strategije razvoja 

Općine Trpinja za razdoblje od 2020. - 2024. Godine čije će mjere biti revidirane 

tijekom 2022. godine.  

Obzirom na potrebnu izmjenu definira se 26 mjera za provedbu odabranih posebnih 

ciljeva kako sljedi: projekt izgradnje sunčane elektrane Bršadin, poboljšanje 

konkurentnosti sektora poljoprivrede, udruživanje obiteljskih poljoprivrednih 

gospodarstava u poljoprivredne zadruge, promocija gospodarstvenika i obrtnika, 

izrada projektne dokumentacije za izgradnju poduzetničkog inkubatora, izrada 

glavnog projekta izgradnje sustava odvodnje, izgradnja mosta na Bobotskom kanalu, 

izgradnja ceste Trpinja-Bobota, izgradnja nerazvrstane ceste Trpinja-II. faza,uređenje 

javne rasvjete, uređenje javnih površina, osiguranje zone besplatnog interneta, 

izradnja vrtića u Bršadinu, potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti, 

planiranje javno-privatnog partnerstva izgradnje doma za starije i nemoćne osobe, 

izgradnja sportsko-rekreacijskog centra, izgradnja dječjih igrališta, izgradnja 

malonogometnih igrališta, pružanje pomoći ranjavanim skupinama društva, programi 

poticanja rada organizacije civilnog društva, unapređenje sustava zaštite i 

spašavanja ljudi i imovine (CZ I DVD). 

Sve navedene mjere odgovaraju samoupravnom djelokrugu Općine Trpinja. Po 

usvajanju Plana razvoja Vukovarsko-srijemske županije mjere Provedbenog 

programa Općine Trpinja biti će povezane s posebnim ciljevima županijskog Plana za 

što će biti potrebna revizija ovog dokumenta. 

U okviru 22 mjere definirane su aktivnosti kroz koje će Općina Trpinja pratiti 

uspješnost vlastitog strateškog planiranja te provedbenih ciljeva i rezultata 

Provedbenog programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz definirane pokazatelje 

rezultata te utvrđene polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata. Uz 

to, važan element strateškog planiranja je i strateško planiranje proračunskih 

sredstava koja su potrebna za realizaciju mjera, aktivnosti i projekata. Shodno tome, 

strateški okvir Provedbenog programa obuhvaća poveznicu s proračunom općine. 

Detaljan pregled mjera i aktivnosti zajedno sa akcijskim i financijskim planom nalazi 

se u PRILOGU 1. 

4.1 Razvoj i jačanje gospodarstva i ljudskih potencijala 

Pozitivnim učinkom strukturnih reformi koje su ujedno sastavni dio Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti za 2021. - 2026. godinu, očekuje se da će dugoročno 

gospodarski rast zapravo biti i osjetno veći, što će Hrvatsku dugoročno postaviti na 

bolju putanju gospodarskog razvoja.  
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Težnja prema cilju koji je od posebnog interesa kako za Republiku Hrvatsku tako i za 

jedinice lokalne samouprave jeste upravo osigurati transformaciju i jačanje 

gospodarstva i ljudskih potencijala što je važno za razvoj ruralnih područja. 

Usluge lokalne samouprave koje jačaju značaj poljoprivrednika, bolje upravljanje 

poljoprivrednim zemljištem, stvaranje preduvjeta za unaprjeđenje traženja 

poljoprivrednih proizvoda kao i investicije u infrastrukturu potrebnu za razvoj 

poljoprivrede. U okviru Provedbenog programa Općine Trpinja planira se upravo 

jačane poljoprivrednog sektora što je definirano pripadajućim mjerama gospodarstva 

i ljudskih potencijala. 

U tablici u nastavku naveden je posebni cilj 1 Razvoj i jačanje gospodarstva i ljudskih 

potencijala s navedenim mjerama te pripadajućim opisom. 

Tablica 23. POSEBNI CILJ 1 Razvoj i jačanje gospodarstva i ljudskih potencijala prema 
aktivnostima, rokovima realizacije, pokazateljima rezultata te početnim i ciljanim vrijednostima 

u skladu s mjerama posebnog cilja 

Aktivnost 
Rok 

realizacije 
Pokazatelji rezultata 

Početna 
vrijednost 

Ciljana 
vrijednost 

1.1 Projekt izgradnje 
sunčane elektrane Bršadin 

travanj 
2025. 

Ukupan brojizrađene 
projektne dokumentacije  

Ukupan broj sklopljenih 
ugovora za davanje 
zemljišta  

Ukupan broj izgrađenih 
sunčanih elektrana 

3 3 

1.2 Poboljšanje 
konkurentnosti sektora 
poljoprivrede 

prosinac 
2024. 

Ukupan broj provedenih 
obuka/ obrazovanja OPG-a 

9 9 

1.3 Udruživanje obiteljskih 
poljoprivrednih 
gospodarstava  
u poljoprivredne zadruge 

prosinac 
2024. 

Ukupan brojobiteljskih 
poljoprivrednih 
gospodarstava (OPG) 

20 20 

1.4 Promocija 
gospodarstvenika i obrtnika 

prosinac 
2024. 

Ukupan broj obiteljskih 
poljoprivrednih 
gospodarstava (OPG) 

30 30 

1.5 Izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju 
poduzetničkog inkubatora 

prosinac 
2024. 

Ukupan broj izrađene 
projektne dokumentacije  

1 1 

Izvor: Općina Trpinja 

4.2 Obnova i uređenje komunalne infrastrukture 

Komunalna infrastruktura je javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu odnosno 

suvlasništvu jedinice lokalne samouprave i/ili osobe koja obavlja komunalnu 

djelatnost. Komunalna infrastruktura može biti u pravnom prometu isključivo između 

jedinica lokalne samouprave i pravnih osoba koje obavljaju komunalne djelatnosti te 

druge osobe na toj infrastrukturi ne mogu stjecati stvarna prava, osim prava služnosti 

i prava građenja sukladno odluci predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave. 
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Građenje i održavanje komunalne infrastrukture obveza je jedinica lokalne 

samouprave odnosno osoba na koje je ta obveza prenesena u skladu s Zakonom o 

komunalnom gospodarstvu ili posebnim zakonom. 

Komunalna infrastruktura gradi se u skladu s programom građenja komunalne 

infrastrukture ili u skladu s ugovorom ili drugim aktom određenim posebnim zakonom. 

Program građenja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice 

lokalne samouprave za kalendarsku godinu i to istodobno s donošenjem proračuna 

jedinice lokalne samouprave. Program se zatim objavljuje u službenom glasilu 

jedinice lokalne samouprave. 

Program građenja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s izvješćem 

o stanju u prostoru, potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i 

planom razvojnih programa koji se donose na temelju posebnih propisa, a vodeći 

računa o troškovima građenja infrastrukture te financijskim mogućnostima i 

predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina građenja. 

Izvršna vlast podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o 

izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku 

godinu.Komunalna infrastruktura održava se u skladu s programom održavanja 

komunalne infrastrukture ili u skladu s ugovorom ili drugim aktom određenim 

Zakonom o komunalnom gospodarstvu ili posebnim zakonom. Program održavanja 

komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za 

kalendarsku godinu i to istodobno s donošenjem proračuna jedinice lokalne 

samouprave. Program se zatim objavljuje u službenom glasilu jedinice lokalne 

samouprave. 

Komunalni doprinos je novčano javno davanje koje se plaća za korištenje komunalne 

infrastrukture na području cijele jedinice lokalne samouprave i položajne pogodnosti 

građevinskog zemljišta u naselju prilikom građenja ili ozakonjenja 

građevine. Komunalni doprinos je prihod proračuna jedinice lokalne samouprave koji 

se koristi samo za financiranje građenja i održavanja komunalne infrastrukture. 

Komunalna naknada je novčano javno davanje koje se plaća za održavanje 

komunalne infrastrukture.Komunalna naknada je prihod proračuna jedinice lokalne 

samouprave koji se koristi za financiranje održavanja i građenja komunalne 

infrastrukture, a može se na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice lokalne 

samouprave koristiti i za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, 

školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne 

namjene te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu jedinice lokalne 

samouprave, ako se time ne dovodi u pitanje mogućnost održavanja i građenja 

komunalne infrastrukture. 

Naknada za koncesiju koristi se za financiranje građenja i/ili održavanja komunalne 

infrastrukture čijim se korištenjem obavlja komunalna djelatnost za koju je koncesija 

dodijeljena. 



66 
 

U tablici u nastavku naveden je posebni cilj 2 Obnova i uređenje komunalne 

infrastrukture s navedenim mjerama te pripadajućim opisom. 

Tablica 24. POSEBNI CILJ 2 Obnova i uređenje komunalne infrastrukture prema aktivnostima, 
rokovima realizacije, pokazateljima rezultata te početnim i ciljanim vrijednostima u skladu s 

mjerama posebnog cilja 

Aktivnost 
Rok 

realizacije 
Pokazatelji rezultata 

Početna 
vrijednost 

Ciljana 
vrijednost 

2.1 Izrada glavnog projekta 
izgradnje sustava 
odvodnje2 

prosinac 
2022. 

Ukupan brojizrađenog 
glavnog projekta 

(u nadležnosti Vodovod 
Grada Vukovara d.o.o. 
Vukovar) 

1 1 

2.2 Izgradnja mosta  
na Bobotskom kanalu 

travanj 
2025. 

Ukupan brojizrađene 
projektne dokumentacije  

Ukupan broj izgrađenih 
mostova 

2 2 

2.3 Izgradnja ceste Trpinja-
Bobota 

prosinac 
2024. 

Ukupan broj izgrađenih 
nerazvrstanih cesta  
Trpinja-Bobota na  
kč.br. 2508, k.o. Trpinja i 
kč.br. 2239. k.o. Bobota 

2 2 

2.4. Izgradnja nerazvrstane 
ceste Trpinja-II. faza 

prosinac 
2023. 

Ukupan broj izgrađenih 
nerazvrstanih cesta Trpinja-
II.faza kč.br. 2432   
k.o. Trpinja 

1 1 

2.5 Uređenje javne rasvjete 
prosinac 
2024. 

Ukupan brojzamijenjenih 
rasvjetnih tijela s novim 
enenergetski učinkovitim 
tijelima 

150 150 

2.6 Uređenje javnih 
površina 

prosinac 
2024. 

Ukupan brojprometnih 
znakova na nerazvrstanim 
cestama u naseljima 
Pačetin i Vera 

5 5 

2.7 Osiguranje zone 
besplatnog interneta 

realizirano 

Ukupan broj zona 
besplatnog internetau 
naseljimaBobota, Bršadin, 
Pačetin, Trpinja i Vera 

5 5 

2.8 Izgradnja komunalnog 
pogona-upravna zgrada 

prosinac 
2024. 

Ukupan brojizgrađenih 
komunalnih pogona-
upravna zgrada 

Ukupan broj izgrađenih 
nadstrešnica za strojeve 

Ukupan broj 
izgrađenihkolnih prilaza i 
manipulativne površine  
na kč.br. 195/2 i 2504  
k.o. Trpinja 

3 3 

Izvor: Općina Trpinja 

                                                           
2Programom obnove komunalne i elektroenergetske infrastrukture Grada Vukovara za razdoblje 2019. - 2022. godine od strane 
Vlade Republike Hrvatske u dijelu 2. Vodno gospodarstvo - EU projekt Vukovar-projekt poboljšanja vodno-komunalne 
infrastrukture Grada Vukovara (na području općine Trpinja) definirano je uređenje rijeke Vuke i obalnog pojasa na području 
Grada Vukovara od ušća u Dunav do Bobotskog kanala (rkm 0+000 do 3+640) za što je izvršno tijelo je donijelo Odluku o 
davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbanog područja Vukovar (»Službeni vjesnik« Vukovarsko-srijemske županije, broj 
23/21). 

https://mmpi.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/INFRASTRUKTURA/Infrastruktura%207_19/PROGRAM%20OBNOVE%20VUKOVAR%202019-2022%209-7_19.pdf
https://mmpi.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/INFRASTRUKTURA/Infrastruktura%207_19/PROGRAM%20OBNOVE%20VUKOVAR%202019-2022%209-7_19.pdf
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4.3 Razvoj i unaprjeđenje društvenih resursa i usluga 

U skladu s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine 

(»Narodne novine«, broj 13/21), strateški cilj 5. je »ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN 

ŽIVOT« i prema tome djelotvorna ekonomska politika i poslovno poticajno društveno 

okruženje nužan su preduvjet za ostvarivanje dugotrajne putanje gospodarskog 

rasta. No iako nužni, to nisu i dovoljni preduvjeti. Da bi rast bio održiv, rezultati se 

moraju preliti na životni standard i kvalitetu života cjelokupnog stanovništva. Zdravlje, 

zdravstvena zaštita, kvaliteta života starijih sugrađana, solidarnost s ranjivim 

društvenim skupinama ili osobama izloženima riziku od siromaštva nerazdvojne su 

sastavnice solidarnog i prosperitetnog društva. Briga o čovjeku, njegovanje ljudskih 

potencijala, stvaranje prilika za njihovo iskazivanje i razvoj neovisno o trenutnom 

ekonomskom statusu pojedinaca sastavni su dio vizije Hrvatske kao zemlje koja 

ulaže u ljude jer u ljudima vidi najvažniji potencijal za svladavanje izazova ovog 

desetljeća. 

Imajući u vidu da je kultura važan alat u borbi protiv društvenih nejednakosti, a 

kulturna participacija jača kreativne kapacitete, potiče izražavanje vlastitih ideja i 

stavova te pospješuje socijalizaciju, osigurat će se širi pristup i sudjelovanje u kulturi 

za skupine u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti, osobito za djecu i mlade te 

pripadnike nacionalnih manjina. 

Ulaganjem u mjere socijalne politike koje uključuju i poboljšanje pristupa i kvalitete 

temeljne društvene infrastrukture i usluga, uključujući obrazovnu, zdravstvenu, 

kulturnu ili sportsku infrastrukturu i programe, pridonijet će se poboljšanju kvalitete 

života u svim krajevima Hrvatske. U suradnji s organizacijama civilnog društva jačat 

će se društvena kohezija na temelju jednakih prilika i jednake brige za sve društvene 

skupine. 

U skladu s proračunom jedinici lokalne samoupraveunaprjeđivat će se dostupnost 

društvene infrastrukture koju koriste mlade obitelji, u prvom redu dostupnost dječjih 

vrtića. Povećanjem dostupnosti dječjih vrtića i povećanjem broja djece koja pohađaju 

dječje vrtiće i sudjeluju u vrtićkim i predškolskim obrazovnim programima pružit će se 

podrška obiteljima s djecom, ali i početno ulaganje u razvoj vještina djece koje će im 

pomoći u uspješnijem svladavanju obrazovnih programa tijekom školovanja. Povećat 

će se broj javno dostupnih sportsko-rekreativnih sadržaja na lokalnoj razini 

izgradnjom sportsko-rekreativnih igrališta i druge sportske infrastrukture, s posebnim 

naglaskom na manje razvijene sredine radi povećanja kvalitete života svih građana, a 

osobito mladih obitelji. Promicat će se prilagođavanje druge infrastrukture i 

društvenih aktivnosti potrebama obitelji i djece. 

U tablici u nastavku naveden je posebni cilj 3 Razvoj i unaprjeđenje društvenih 

resursa i usluga s navedenim mjerama te pripadajućim opisom. 
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Tablica 25. POSEBNI CILJ 3 Razvoj i unaprjeđenje društvenih resursa i usluga prema 
aktivnostima, rokovima realizacije, pokazateljima rezultata te početnim i ciljanim vrijednostima 

u skladu s mjerama posebnog cilja 

Aktivnost 
Rok 

realizacije 
Pokazatelji rezultata 

Početna 
vrijednost 

Ciljana 
vrijednost 

3.1 Izgradnja vrtića  
u Bršadinu 

prosinac 
2023. 

Ukupan broj izgrađenih 
zgrada dječjeg vrtića  

Ukupan broj izgrađenih 
kolnih prilaza 

2 2 

3.2 Potpore za održavanje  
i razvoj predškolske 
djelatnosti  

prosinac 
2024. 

Ukupan broj sufinanciranih 
mjeseci za djelatnike 
dječjeg vrtića 
(po 12 mjeseci za 2022., 
2023. i 2024. godinu) 

36 36 

3.3 Planiranje javno-
privatnog partnerstva 
izgradnje doma za starije  
i nemoćne osobe 

travanj 
2025. 

Ukupan broj privatnih 
partnera 

1 1 

3.4 Izgradnja sportsko 
-rekreacijskog centra  

prosinac 
2024. 

Ukupan broj izgrađenih 
ograda u naselju Trpinja 

Ukupan broj izrađenih 
šetnica (staza) „na Panjiku“ 
u naselju Trpinja 

Ukupan broj izvedbe 
sanitarnog čvora u naselju 
Trpinja 

Ukupan broj lokacija 
izrađenih klupa za 
gledalište u naselju Trpinja 

Ukupan broj izgrađenih 
tribina u sportskom centru 
na kč.br. 605/1, k.o. 
Bobota 

5 5 

3.5 Izgradnja dječjih 
igrališta 

prosinac 
2024. 

Ukupan broj izgrađenih 
dječjih igrališta za što je 
planirano u naseljima: 
Bobota, Bršadin, Pačetin, 
Trpinja i Vera 

Ukupan broj 
izgrađenih/opremljenih 
streetworkout igrališta  
na kč.br. 690, k.o. Trpinja 

6 6 

3.6 Izgradnja 
malonogometnih igrališta 

prosinac 
2022. 

Ukupan broj izgrađenih 
malonogometnih igrališta 
za što je planirano u 
naseljima: Bobota i Pačetin 

2 2 

3.7 Pružanje pomoći 
ranjivim skupinama 
društva 

 
 
 
 
prosinac 
2024. 
 
 
 
 
 
 

Ukupan iznos sredstava  
u skladu s proračunom  
za 2022. i projekcijama  
za 2023. i 2024. godinu 

2.175.000,00 
(Plan 2022.) 
1.520.000,00 

(Projekcija 
za 2023.) 

1.520.000,00 
(Projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 

5.215.000,00 

2.175.000,00 
(Plan 2022.) 
1.520.000,00 

(Projekcija 
za 2023.) 

1.520.000,00 
(Projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 

5.215.000,00 
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3.8 Programi poticanja 
rada organizacije civilnog 
društva 

prosinac 
2024. 

Ukupan iznos sredstava  
u skladu s proračunom  
za 2022. i projekcijama  
za 2023. i 2024. godinu 

1.110.000,00 
(Plan 2022.) 
1.110.000,00 
(projekcija 
za 2023.) 
1.110.000,00 
(projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 
3.330.000,00 
 

1.110.000,00 
(Plan 2022.) 
1.110.000,00 
(projekcija 
za 2023.) 
1.110.000,00 
(projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 
3.330.000,00 

3.9 Unapređivanje sustava 
zaštite i spašavanja ljudi  
i imovine (CZ I DVD) 

prosinac 
2024. 

Ukupan iznos sredstava  
u skladu s proračunom  
za 2022. i projekcijama  
za 2023. i 2024. godinu 

515.000,00 
(Plan 2022.) 
565.000,00 
(Projekcija 
za 2023.) 

615.000,00 
(Projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 

1.695.000,00 

515.000,00 
(Plan 2022.) 
565.000,00 
(Projekcija 
za 2023.) 

615.000,00 
(Projekcija 
za 2024.) 
Ukupno 

1.695.000,00 

Izvor: Općina Trpinja 

  

  



70 
 

5. OSTALI PROJEKTI 

Sukladno članku 22. stavak 1. i članku 73. stavak 2. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu definirane su aktivnosti i sredstva Programom održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Trpinja za 2022. godinu kojim se osigurava 

održavanje komunalne infrastrukture u 2022. godini na području Općine Trpinja. 

Programom održavanja komunalne infrastrukture osigurava se održavanje 

komunalne infrastrukture putem komunalnih djelatnosti kako slijedi: 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije 
dopušten promet motornim vozilima: 

- predviđena sredstva za sanaciju nerazvrstanih cesta su u iznosu od 
900.000,00 kn 

- predviđena sredstva za sanaciju pješakih staza su u iznosu od 1.100.000,00 
kn 

- ukupno predviđena sredstva za točku 1. Održavanje nerazvrstanih cesta i 
javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima,su u iznosu 
od 2.000.000,00 kn iz sredstava proračuna, komunalne naknade i komunalnog 
doprinosa  

Tablica 26. Održavanje nerazvrstanih cesta i pješačkih staza na području Općine Trpinja za 
2022. godinu 

R.br. 
Nerazvrstana cesta/ 

pješačka staza 
Opis radova 

Okvirni opseg 
radova 

Okvirni rok  
izvođenja 

1. 
Nerazvrstana cesta  u naselju 
Trpinja k.č.br. 2461 k.o. Trpinja 

sanacija 750 m2 6/2022 

2. 
Parkiralište u naselju Ćelije na 
k.č.br. 1719/3 k.o. Bobota 

sanacija 1000 m2 6/2022 

3. 
Parkiralište u naselju Vera 
k.č.br.1072 k.o. Vera 

sanacija 400 m2 6/2022 

4. 
Nerazvrstana cesta u naselju 
Pačetin k.č.br.1268 k.o. Pačetin 

sanacija 1000 m2 12/2022 

5. 
Pješačka staza u naselju 
Bršadin k.č.br. 1293/7 k.o. 
Bršadin (parna strana ulice) 

sanacija 540 m2 12/2022 

6. 
Parkiralište u naselju Trpinja 
k.č.br. 2458/1 k.o. Trpinja 

sanacija 223m2 12/2022 

7. 
Pješačka staza u naselju Bobota 
k.č.br. 2296 k.o. Bobota 

sanacija 456m2 6/2022 

8. 
Pješačka staza u naselju Vera 
k.č.br. 1029 k.o. Vera (neparna 
strana ulice) 

sanacija 480m2 12/2022 

9. 
Sanacija poljskog puta u Boboti 
na k.č. br. 2282 k.o. Bobota 

sanacija 1000m2 12/2022 

10. 

Drobljenje otpadnog 
građevinskog materijala  
za potrebe nasipanja poljskih 
puteva na području Općine 
Trpinja 

sanacija 1000 m³ 12/2022 

 Izvor: Općina Trpinja 
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2. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda: 

- pročišćavanje otvorenih odvodnih kanala (prokop, odmuljivanje, odvoz zemlje, 
ocjevljenje i sl.) u svih sedam naselja Općine Trpinja 

- predviđena sredstva za točku 2.Održavanje građevina javne odvodnje 
oborinskih voda su u iznosu 400.000,00 kn iz sredstava proračuna 

3. Održavanje javnih zelenih površina: 

- košnja, obrezivanje, sakupljanje biološkog otpada s javnih zelenih površina, 
obnova, održavanje i njega drveća, grmlja i ukrasnog bilja, održavanje opreme 
na dječjim igralištima i drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina, u svih 
sedam naselja Općine Trpinja 

- predviđena sredstva za točku 3. Održavanje javnih zelenih površina su u 
iznosu od  400.000,00 kn iz sredstava komunalne naknade 

4. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 

- održavanje, popravci i čišćenje domova kulture, sportskih objekata i drugih 
javnih građevina, uređaja i predmeta javne namjene od lokalnog značaja u 
svih sedam naselja Općine Trpinja 

- predviđena sredstva za točku 4.Održavanje građevina, uređaja i predmeta  
javne namjene 

- su u iznosu od 1.000.000,00 kn iz sredstava proračuna, komunalne naknade i 
komunalnog doprinosa 

5. Održavanje grobalja 

- održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika 
(mrtvačnica) te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar mjesnih 
grobalja u svih sedam naselja Općine Trpinja 

- predviđena sredstva za točku 5. Održavanje grobaljasu u iznosu od 
500.000,00 kn iz sredstava proračuna i komunalne naknade 

6. Održavanje čistoće javnih površina 

- čišćenje površina javne namjene, osim javnih cesta,  u svih sedam naselja 
Općine Trpinja, koja obuhvaća ručno i strojno čišćenje javnih površina od 
otpada, snijega i leda (zimska služba), postavljanje košarica za otpatke te 
uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili 
zemljište u vlasništvu općine (sanacija divljih deponija i stočnih grobalja) 

- predviđena sredstva za točku 6. Održavanje čistoće javnih površina su u 
iznosu od 500.000,00 kn iz sredstava proračuna i komunalne naknade 

7. Održavanje javne rasvjete (upravljanje i održavanje instalacija javne 
rasvjete, uključujući podmirivanje troškova električne energije) 

- za održavanje javne rasvjete u svih sedam naselja Općine Trpinja predviđena 
su sredstva u iznosu od 400.000,00 kn  

- za potrošnju javne rasvjete u svih sedam naselja Općine Trpinja predviđena 
su sredstva u iznosu od 500.000,00 kn 

- ukupno predviđena sredstva za točku 7.Održavanje javne rasvjete (upravljanje 
i održavanje instalacija javne rasvjete, uključujući podmirivanje troškova 
električne energije) su u iznosu od 900.000,00 kn iz sredstava proračuna i 
komunalne naknade 
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8. Održavanje vodovodne mreže 

- održavanje po potrebi u svim naseljima Općine Trpinja 
- predviđena sredstva su u iznosu od 50.000,00 kn iz sredstava proračuna 

9. Provođenje programa javnih radova 

- revitalizacija javnih zelenih površina u svih sedam naselja na području Općine 
Trpinja 

- predivđena sredstva su u iznosu od 421.100,00 kn iz sredstava Hrvatskog 
zavoda za zapošljvanje 
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6. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, AKTIVNOSTI I 
PROJEKATA 

Kako bi se pravovremeno pristupilo planiranju sredstava za provedbu mjera odnosno 

povezanih aktivnosti i projekata, nužno je pripremiti indikativni financijski okvir 

provedbenog programa s jasnim prikazom povezanosti utvrđenih mjera i pripadajućih 

ključnih aktivnosti i projekata s odgovarajućim stavkama u proračunu.  

Za svaku mjeru utvrđenu u provedbenom programu jedinice lokalne samouprave u 

Prilogu 1 Provedbenog programa biti će unešen procijenjeni trošak provedbe te 

odgovarajuće stavke u proračunu Općine Trpinja na kojima će biti planirana sredstva 

za provedbu. 
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7. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja od značaja za jedinice 

lokalne samouprave sastavni je dio procesa strateškog planiranja i definirano je 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne 

samouprave (»Narodne novine«, broj 06/19). Praćenje provedbe akata strateškog 

planiranja obuhvaća proces prikupljanja, analize i usporedbe pokazateljakojima se 

sustavno prati uspješnost provedbe mjera akta strateškog planiranja. Izvještavanje o 

provedbi akta strateškog planiranja proces je pružanja pravovremenih i relevantnih 

informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini jedinice lokalne 

samouprave te široj javnosti o statusu provedbe strateškog akta. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne 

samouprave (»Narodne novine«, broj 06/19). Za potrebe praćenja napretka u 

provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata nositelji izrade 

provedbenog programa izvještavaju izvršno tijelo dva puta godišnje (polugodišnje 

izvješće i godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa). 

Za provedbu ovoga Provedbenog programate za praćenje i izvještavanje o provedbi 

nadležna je Općina Trpinja na čelu s općinskim načelnikom kao odgovornom 

osobom. Općina Trpinja koordinira procesom koji za cilj ima provedbu mjera 

usmjerenih dostizanju strateških ciljeva te ispunjenju vizije. Općinski načelnik je 

odgovoran za redovno izvještavanje o provedbi Provedbenog programa i uspješnosti 

zadanih ciljeva. Na godišnjoj osnovi, krajem svake kalendarske godine, a najkasnije 

do 20. prosinca revidirat će se Provedbeni program Općine Trpinja. Praćenje 

provedbe odvija se tako da odgovorna osoba priprema godišnja izvješća o provedbi. 

Općinsko vijeće zaprima i odobrava godišnja izvješća te daje preporuke za 

unaprjeđenje izvršavanja. Sva izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja 

Provedbenog programa Općine Trpinja koje Općina Trpinja provodi, biti će objavljena 

na službenim internetskim stranicama. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su sljedeći:  

 sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja  

 učinkovito upravljanje provedbom akta strateškog planiranja i kontinuirano 

unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja  

 pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom 

određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog 

planiranja i revizije akta strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i 

rezultata provedenih mjera  

 utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akta 

strateškog planiranja  
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 povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata  

 osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i 

izvještavanje javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa jedinica 

lokalne samoupravo propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i 

izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne samouprave (»Narodne novine«, broj 06/19) odnosno do 

31. srpnja tekuće godine (za tekuću godinu) i do 31. siječnja tekuće godine (za 

prethodnu godinu). 

 


